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OFBETTER EXECUTION OFSOME PROJECTS FOR THE PUBLIC INVESTMENT BUDGET(PIB) MINADER 2016.IT AM BY
THIS CORRESPONDENCE INFORMING YOU THAT, DUE TO SOME UNFORESEEN CIRCUMSTANCES(CONFERENCE
ON PROJECTSPROGRAMMING2017 AND THE PREPARATION OFTHE EXTRAORDINARY SESSION OF THE BOARD
OFDIRECTORS), THE DATE OF THE ADMISSIBILITY AND THE OPENING OF BIDS CONCERNING THE OPEN NATIONAL
INVITATION TO TENDER N"07/ONIT/MINADER/UNVDA/ITB/PIB/2016 OF 11/11/2016 FOR THE REHABILITATION OF
WATER DISTRIBUTORS IN UNVDA FARM LAND AND THE OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER
N"08/ONIT/MINADER/UNVDA/ ITB/PIB/2016OF 11/11/2016 FOR THE REHABILITATION OF CULVERT CROSSINGS IN
UNVDA FARMLAND) HAS BEEN RESCHEDULED TO TAKE PLACE ON THURSDAY 15, 2016 ON THE SAME TIMES. I
REGRET THE INCONVENIENCES CAUSED BY THIS POSTPONEMENT. ACCEPT MY BEST REGARDS.

Nature de prestation Autres Infrastructures

Date de cloture N/A
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Titre/objet 

 RESCHEDULING OF THE DATE OF THE ADMISSIBILITY AND THE OPENING OF SOME BIDS. WITHIN THE CONTEXT
OF BETTER EXECUTION OF SOME PROJECTS FOR THE PUBLIC INVESTMENT BUDGET (PIB) MINADER 2016.IT AM
BY THIS CORRESPONDENCE INFORMING YOU THAT, DUE TO SOME UNFORESEEN CIRCUMSTANCES
(CONFERENCE ON PROJECTS PROGRAMMING 2017 AND THE PREPARATION OF THE EXTRAORDINARY SESSION
OFTHE BOARD OF DIRECTORS), THE DATE OF THE ADMISSIBILITY AND THE OPENING OF BIDS CONCERNING THE
OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER N° 07/ONIT/MINADER/UNVDA/ITB/PIB/2016 OF 11/11/2016 FOR THE
REHABILITATION OF WATER DISTRIBUTORS IN UNVDA FARM LAND AND THE OPEN NATIONAL INVITATION TO
TENDER N° 08/ONIT/MINADER/UNVDA/ ITB/PIB/2016OF 11/11/2016 FOR THE REHABILITATION OF CULVERT
CROSSINGS IN UNVDA FARMLAND)  HAS BEEN RESCHEDULED TO TAKE PLACE ON THURSDAY 15, 2016  SAME
TIME.

Nature de prestation Routes et Infrastructures Routières

Date de cloture N/A
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CAISSE NATIONALE DE PRÉVOYANCE SOCIALE

AVIS D’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT N° 37/16/AONO/CIPM/DG/CNPS DU 13 DECEMBRE 2016
POUR LA FOURNITURE DE HUIT (08) VEHICULES DE TYPE PICK-UP, DOUBLE CABINE, QUATRE (04)

PORTIERES 4X4, DIESEL CLIMATISES A LA CAISSE NATIONALE DE PREVOYANCE SOCIALE A
YAOUNDE, EN PROCEDURE D’URGENCE FINANCEMENT : BUDGET DE LA CNPS

FINANCEMENT
BUDGET AUTONOME (BA) , N/A

 IMPUTATION 
7-2D223 ET 9-2D223.

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Dans le cadre du renouvellement de son parc automobile, le Directeur Général de la CNPS lance un Appel d’Offres
National Ouvert pour la fourniture dans ses services de véhicules climatisés de type pick-up double cabine
quatre (04) portières 4x4 diesel en procédure d’urgence.

2. Consistance des prestations

Les prestations objet du présent appel d’offres, concernent la fourniture de huit (08) véhicules climatisés de type
pick-up double cabine quatre (04) portières 4x4 de couleur Blanc ou Bleu à la Caisse Nationale de Prévoyance
Sociale à Yaoundé.

Dans tous les cas les prestations comprennent tous les détails du devis quantitatif joint au présent dossier ainsi que
l’ensemble des sujétions nécessaires à leur parfaite exécution.

3. Cout Prévisionnel

Les coûts prévisionnels de l’opération à l’issue des études préalables sont de  FCFA HT 168 000 000 (cent
soixante-huit millions) soit FCFA TTC 200 340 000 (deux cents millions trois cents quarante mille).

4. Allotissement

Les prestations seront réunies en un seul lot.

5. Participation et origine

La participation au présent Appel d’Offres est ouverte aux entreprises ayant une expérience avérée dans ce type de
prestations.

6. Financement

Les prestations, objet du présent Appel d'Offres sont financées par le budget de la Caisse Nationale de Prévoyance
Sociale, de l’exercice2016, sur les lignes d’imputation budgétaire n°s7-2D223 et 9-2D223.

7. Consultation du Dossier

Le dossier peut être consulté aux heures ouvrables au Service des Marchés sis au 9 eme étage porte 903, de
l’immeuble CNPS à Yaoundé place de l’Independence, dès publication du présent avis au Journal des Marchés.

8. Acquisition du Dossier

Le dossier peut être obtenu au lieu sus-indiqué dès publication du présent avis, contre paiement d’une somme non
remboursable de FCFA 100 000 (cent mille) à verser dans le compte spécial CAS-ARMP n°335988 ouvert dans
les agences BICEC.

http://pridesoft.armp.cm/jdm/_lib/file/doc/0903/2016/12/14/CNPS/14_12_2016_AO_37_CNPS.pdf
http://www.armp.cm/Details.php?P1=AO&P2=2404
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9. Remises des offres

Chaque offre rédigée en français ou en anglais en sept (07) exemplaires dont un (01) original et six (06) copies
marquées comme tels, devra parvenir au Service des Marchés, au plus tard le  03 JANVIER 2017 à 11 heures,
heure locale et devra porter la mention :

 

  Dossier d’Appel d’Offres National Ouvert

N° 37/16/AONO/CIPM/DG/CNPS DU 13 DECEMBRE 2016

POUR LA FOURNITURE DE HUIT (08) VEHICULES DE TYPE PICK-UP, DOUBLE CABINE, QUATRE (04)
PORTIERES 4x4, DIESEL CLIMATISES A LA CAISSE NATIONALE DE PREVOYANCE SOCIALE A YAOUNDE,

EN PROCEDURE D’URGENCE

A n'ouvrir qu'en séance de dépouillement »

10. Delai de Livraison

Le délai prévu par le Maître d’Ouvrage pour la livraison des fournitures, objet du présent Appel d’Offres, est de 30
jours.

11. Cautionnement Provisoire

Chaque soumissionnaire devra joindre à ses pièces administratives, une caution de soumission de l’ordre de FCFA 4
000 000 (quatre millions), établie par une banque de premier ordre agréée par le Ministère chargé des finances et
dont la liste figure dans la pièce11 du DAO

Ladite caution devra être valable pendant trente (30) jours au-delà de la date originale de validité des offres.

12. Recevabilité des Offres

Sous peine de rejet, les pièces du dossier administratif requises doivent être produites en originaux ou en copies
certifiées conformes par le service émetteur ou une autorité administrative, conformément aux stipulations du
Règlement Particulier de l’Appel d’Offres.

Elles doivent dater de moins de trois (03) mois précédant la date originale de dépôt des offres ou avoir été établies
postérieurement à la date de signature de l’Avis d’Appel d’Offres.

Toute offre incomplète conformément aux prescriptions du Dossier d'Appel d'Offres sera déclarée irrecevable.
Notamment l'absence de la caution de soumission délivrée par une banque de premier ordre agréée par le Ministère
chargé des Finances ou le non-respect des modèles des pièces du Dossier d'Appel d'Offres, entraînera le rejet pur et
simple de l'offre sans aucun recours.

13. Ouverture des Plis

L’ouverture des plis se fera en un temps.

L'ouverture des pièces administratives et des offres techniques et financières aura lieu le  03 JANVIER 2017 à 12
heures, heure locale, par la Commission Interne de Passation des Marchés de la Caisse Nationale de Prévoyance
Sociale, dans la salle de réunions de ladite Commission au 4e étage, porte 416 de l’Immeuble CNPS sis à l’Avenue
Kennedy.

Seuls les soumissionnaires peuvent assister à cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une personne de
leur choix dûment mandatée.

14. Critères d'évaluation
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1. Critères éliminatoires

Les Critères éliminatoires sont les suivants :

● Absence d’une pièce administrative à l’ouverture des plis ;
● Fausse déclaration ou pièce falsifiée ;
● Absence d’un prix unitaire quantifié dans l’offre financière ;
● Non validation d’au-moins 70% des sous critères d’évaluation ;
● Non-conformité aux spécifications techniques majeures prévues dans le CCTP telles que

 - La puissance fiscale 9 CV,

 - Le poids,

 - La garde au sol,

 - La boite de vitesse,

 - Le nombre de places assises : ? 5

 - Le moteur : 5L/3L

 - La couleur de la carrosserie : blanc ou bleu

● Non-respect des normes de la RSE :

 - Juste rémunération (respect du SMIG : joindre DIPE) ;

 - Assurance de responsabilité civile couvrant l’exercice en cours (joindre la police d’assurance).

 - Effectif de personnel affilié à la CNPS : ? 3 (télé-déclaration des 3 derniers mois), liste détaillée du personnel assortie
de leurs immatriculations individuelles à la CNPS, joindre l’APS attestant de la mise à jour du paiement des cotisations ;

 - Juste rémunération (respect du SMIG : Joindre DIPE ou états des salaires) ;

 - Respect du principe de la promotion des genres : au moins 20% de genre féminin dans l’effectif ;

 - Assurance de responsabilité civile couvrant l’exercice en cours (joindre police d’assurance).

 2. Critères essentiels de qualification 
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N°

CRITERES EVALUATION

OUI NON

1 Présentation générale de l’offre

● Reliure en spirale, mise en forme du document, ordonnancement des différentes parties du document, intercalaires en couleur

  

2 Capacité de financement

● Une attestation de capacité de financement délivrée par une banque de 1er ordre d’un montant supérieur ou égal à 75 000 000 (soixante-quinze millions) de FCFA.

  

3 Conformité aux normes HQSE

● Produire un rapport d’hygiène, qualité et sécurité au travail si l’effectif est supérieur ou égal à 50 Salariés.

  

4 Connaissance du CCAP et du CCTP

CCAP et CCTP paraphés sur chacune des pages et signés à la dernière page.

  

5  Délai 

Délai ? 30 Jours

  

6 Conformité aux spécifications technique prévues dans le CCTP   

7 Produire la fiche des équipements mettant en relief leur conformité aux spécifications techniques décrites dans les CCTP.   

 

15. Attribution

Le Marché sera attribué au soumissionnaire ayant :

 • présenté l’offre administrative conforme ;

 • validé au moins 70% (Soixante-dix pour cent) des sous-critères de l’Offre Technique ;

 • présenté l’Offre Financière évaluée la moins disant.

16. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leur offre pendant une période de quatre-vingt-dix (90) jours à partir de la
date limite fixée pour la remise des offres.

17. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent être obtenus aux heures ouvrables au Service des Marchés, à
l’Immeuble CNPS sis à Yaoundé place de l’indépendance, 9ème étage, porte 903, tel : 6 75 13 21 06 / 6 96 54 31 32

Pour tout acte de corruption, bien vouloir appeler ou envoyer un SMS au MINMAP aux numéros suivants : 673
20 57 25 / 699 37 07 48.  
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YAOUNDE le 13 Décembre 2016

Le DIRECTEUR GÉNÉRAL

MEKULU MVONDO AKAME Noël Alain Olivier
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CAISSE NATIONALE DE PRÉVOYANCE SOCIALE

 OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER NO. 37/16/AONO/CIPM/DG/CNPS OF DECEMBER 13TH 2016
FOR THE SUPPLY OF EIGHT (08) VEHICLES TYPE PICK-UP, DOUBLE CABIN, FOUR (04) DOORS 4X4,

DIESEL AIR-CONDITIONED AT THE NATIONAL SOCIAL INSURANCE FUND, YAOUNDE IN THE
PROCEDURE OF EMERGENCY, FUNDING : BUDGET OF THE CNPS

FINANCEMENT
BUDGET AUTONOME (BA) , N/A

 IMPUTATION 
7-2D223 ET 9-2D223

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

As part of the renewing of his vehicle park, the Director General of CNPS hereby launches an Open National
Invitation to Tender for the supply within his services of air-conditioned vehicles, type pick-up double cabin
four (4) doors 4x4 diesel in the procedure of emergency.

2. Consistance des prestations

The services of this tender shall concern, the supply of eight (08) air-conditioned vehicles, type pick-up double cabin
four (04) doors 4x4, white or blue color at the National Social Insurance Fund ( CNPS) in Yaoundé.

In all cases the services shall comprise all the details of the estimates attached to this file, including all necessary
constraints to their perfect execution.

3. Cout Prévisionnel

The estimated costs of the services after preliminary studies shall be FCFA HT 168 000 000 (one hundred and
sixty eight million) that is, excluding taxes, FCFA 200 340 000 (two hundred million three hundred and forty
thousand) FCFA, including taxes.

4. Allotissement

The services shall be combined in only one (1) lot.

5. Participation et origine

Participation in this tender shall be open to companies with proven experience in similar services.

6. Financement

The services of this tender shall be financed by the budget of the National Social Insurance Fund, 2016 financial
year, budgetary heads Nos.7-2D223 et 9-2D223.

7. Consultation du Dossier

The file may be consulted during working hours at the Contracts Service located at the 9th floor room 903, of the
Head Office of CNPS Yaoundé, Independence Square, upon publication of this notice in the Contracts Magazine.

8. Acquisition du Dossier

The fie may be obtained at the above indicated place, against the payment of a nonrefundable sum of FCFA 100 000
(one hundred thousand) into the Special Account CAS-ARMP No.335988 open in BICEC branches.

http://pridesoft.armp.cm/jdm/_lib/file/doc/0903/2016/12/14/CNPS/14_12_2016_ON_37_CNPS.pdf
http://www.armp.cm/Details.php?P1=AO&P2=2405
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9. Remises des offres

Each offer drafted in English or French in seven (07) copies, one (01) original and six (06) copies labelled as such
shall reach the Contracts Service, no later than JANUARY 3RD 2017 at 11 a.m., local time and shall be bear the

mention:

 

  Open National Invitation to Tender

No 37/16/AONO/CIPM/DG/CNPS OF DECEMBER 13TH 2016

FOR THE SUPPLY OF EIGHT (08) VEHICLES TYPE PICK-UP, DOUBLE CABIN, FOUR (04) DOORS 4x4,
DIESEL AIR-CONDITIONED AT THE NATIONAL SOCIAL INSURANCE FUND YAOUNDE,

IN THE PROCEDURE OF EMERGENCY

To be opened only during the bid opening session »

 

10. Delai de Livraison

The deadline schedules by the Project Manager for the supply of the vehicles of this Tender shall be 30 (thirty) days.

11. Cautionnement Provisoire

Each bidder shall attach to his administrative documents, a bid bond of FCFA 4 000 000 (four million), established
by a first class bank approved by the Ministry in charge of Finance and whose list features on document 11 of the
Tender File.

The guarantee shall be valid for thirty (30) beyond the original date of validity of offers.

12. Recevabilité des Offres

Under pain of rejection, other administrative documents must necessarily be produced in originals or certified true
copies by the issuing service in accordance with the special conditions of the invitation to tender.

They must obligatorily not be older than three (03) months or must have been established after the signing of the
tender file.

Any offer not in conformity with the prescriptions of this notice and tender file shall be declared inadmissible,
especially the absence of a bid bond issued by a first class bank approved by the Ministry of Finance or the
non-respect of the models of documents of the tender file shall lead to the outright rejection of the file without
recourse.

13. Ouverture des Plis

The opening of bids shall be done in one phase

The opening of administrative and technical bids shall be done on JANUARY 3RD 2017 at 12 noon, local time by the
Tenders’ Board Hall of the National Social Insurance Fund in the meeting hall of the above Commission, at the 4 th

floor, room 416 of the CNPS building at Avenue Kennedy.

Only bidders shall assist at the opening session or they shall be represented by a personality of their choice duly
mandated.
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14. Critères d'évaluation
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1. Eliminatory criteria

They are as follows :

● Lack of an administrative documents during the opening of bids;
● False statements of forged documents;
● Lack of quantified unitary price in the financial offer;
● Non validation of at least 70% of the sub-criteria of evaluation.
● Non-compliance with the principal technical specifications spelled out in the CCTP such as

 - Fiscal power

 - Weight

 - Ground clearance

 - Gearbox type

 - N° of seats: at least 6 seats

 - Engine type: 5L / 3L

 - Paint color: White or blue

● Non-compliance of (RSE) standards;

 - staff affiliated to CNPS: higher or equal to 3 (online declaration of 3 past months) detailed list of personnel with their
individual registration numbers at CNPS, attach ‘APS’ attesting that the company is up-to-date with the payment of social
contributions;

 - fair remuneration (respect of SMIG: attach DIPE or statement of salaries);

 - No respect for gender promotion principle: minimum requirements: have at least 20% of the female gender in the
company’s workforce, (attach DIPE, list of personnel and gender report);

 - Liability insurance covering the current year (include insurance policy).

 2. Essential qualifying criteria 

 

N° CRITERIA
EVALUATION

YES NO

1

General presentation of offer

● Spiral binding, formatting of document, orderly presentation of various parts
of document, colour interlayers
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2

Funding capacity

● An attestation of funding capacity issued by a first class bank of an amount
higher or equal to 75 000 000 (seventy five million) de FCFA.

  

3

Conformity with HQSE standards

● Produce a report of hygiene, quality and safety at work if the workforce is
higher or equal to 50 workers.

  

4

Knowledge of CCAP and CCTP

CCAP and CCTP initialed on each of the pages and signed on the last page.

  

5

 Deadline

Deadline ? 30 days

 

  

6 Compliance with technical specification in the CCTP   

7 Produce equipment forms highlighting their conformity with technical
specifications described in the CCTP.

  

15. Attribution

The Contract shall be awarded to the bidder having :

• presented a compliant administrative offer ;

• validated at least 70% (Seventy per cent) of the sub criteria of the technical offer;

• presented the lowest financial bid..

16. Durée Validité des Offres

Bidders shall remain committed to their offers for ninety (90) days from the deadline fixed for the submission of bids.

 

17. Renseignements Complémentaires

Further information may be obtained during working hours at the Contracts Service, located at the CNPS Building in
Yaoundé, Independence Square, 9th Floor, Room, tel: 6 75 13 21 06 / 6 96 54 31 32

For any acts of corruption, you should please call or send an SMS to MINMAP to the following numbers: 673 20
57 25 / 699 37 07 48.

 

YAOUNDE le 13 Décembre 2016

Le DIRECTEUR GÉNÉRAL

MEKULU MVONDO AKAME Noël Alain Olivier
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MISSION DE DÉVELOPPEMENT DU NORD OUEST

AVIS DE CONSULTATION POUR UNE DEMANDE DE COTATION CONSULTATION
NO.001/DC/MITB/MIDENO/2016 DU 6TH DÉCEMBRE 2016 POUR LA RÉHABILITATION/CONSTRUCTION

DES INFRASTRUCTURES DE LA MIDENO, DANS LES CENTRES DE DÉMONSTRATION A WIDIKUM (TDC
WIDIKUM) EN LOT 1 ET A NYENG/SANG (TDC NYENG/SANG) EN LOT 2 DANS LE DÉPARTEMENT DE
MOMO AU RÉGION DE NORD OUEST APPARTENANT À LA MISSION DE DÉVELOPPEMENT DU NORD

OUEST MIDENO)

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP)

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Dans le cadre de l’exécution du projet cite en référence, le Directeur Générale de la MIDENO envisages a procéder a
la réhabilitation/construction des infrastructures ci-après dans les Centres de Démonstration a Widikum (TDC
Widikum) en Lot 1 et a Nyeng/Sang (TDC Nyeng/Sang) en Lot 2 

2. Consistance des prestations

N/A

3. Cout Prévisionnel

- Lot 1 (TDC Widikum): 25,708,425 fcfa

- Lot 2 (TDC Nyeng/sang): 20,429,895 fcfa

4. Allotissement

LOT 1: TDC WIDIKUM 

No Structure/Infrastructures Quantité Travaux 

1 Salle de Classe/Immeuble de
Bureau

1 Débroussaille du site, Maçonnerie, Menuiserie, ferronnerie,
plomberie/tuyauterie, peinture et électrification du site

2 Toilette externe pour la Salle de
Classe/ Immeuble de Bureau

1 Débroussaille du site, Site, Maçonnerie, Menuiserie

3 Résidence du Directeur 1 Débroussaille du site, Maçonnerie, Menuiserie, ferronnerie,
plomberie/tuyauterie, peinture et électrification du site

4 Cuisine Externe de la Résidence
Directeur

1 Débroussaille du site, Maçonnerie, Menuiserie, Peinture, et
électrification du site

5 Toilette externepour la Résidence
du Directeur

1 Débroussaille du site, Maçonnerie, Menuiserie

6 Résidence du Superviseur 1 Débroussaille du site, Maçonnerie, Menuiserie, ferronnerie,
plomberie/tuyauterie, peinture et électrification du site

7 Cuisine Externe pour la Résidence
du Superviseur

 Débroussaille du site, Maçonnerie, Menuiserie, peinture et
électrification du site

http://pridesoft.armp.cm/jdm/_lib/file/doc/0903/2016/12/12/MIDENO/img0031.pdf
http://www.armp.cm/Details.php?P1=DC&P2=502
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8 Toilette Externepour la Résidence
du Superviseur

1 Débroussaille du site, Maçonnerie, Menuiserie

9 Magasin de Séchage Type 1 1 Débroussaille du site, Maçonnerie, Menuiserie, ferronnerie

10 Magasin de Séchage Type 2 1 Débroussaille du site, Maçonnerie, Menuiserie, ferronnerie

 

LOT 2: TDC NYENG/SANG:

 

No Structure/Infrastructures Quantité Travaux

1 Salle de Classe/Immeuble de Bureau 1 Débroussaille du site, Maçonnerie, Menuiserie, ferronnerie,
plomberie/tuyauterie, peinture et électrification du site

2 Résidence du Directeur 1 Débroussaille du site, Maçonnerie, Menuiserie,
plomberie/tuyauterie, peinture et électrification du site

3 Cuisine Externe de la Résidence
Directeur

 Débroussaille du site, Maçonnerie, Menuiserie, peinture et
électrification du site

4 Toilette externepour la Résidence
du Directeur

 Débroussaille du site, Maçonnerie, Menuiserie

5 Résidence du Superviseur 1 Débroussaille du site, Maçonnerie, Menuiserie, peinture et
électrification du site

6 Cuisine Externe pour la Résidence
du Superviseur

1 Débroussaille du site, Maçonnerie, Menuiserie, peinture et
électrification du site

7 Toilette Externepour la Résidencedu

Superviseur

1 Débroussaille du site, Maçonnerie, Menuiserie

8 Magasin de Séchage 1 Débroussaille du site, Maçonnerie, Menuiserie, ferronnerie
Site

5. Participation et origine

- Entreprises installées au Cameroun et pas sus sanction par L’Autorité charge des Marches Publique

-Entreprises avec l’expérience nécessaireen ce domaine ou les domaines similaires

 

6. Financement

N/A
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7. Consultation du Dossier

The Project Management Office, MIDENO,Ayaba Street (Opposite Mansfield Plaza Hôtel), P.O. Box 442, Bamenda
, Tel: 237 33361378 contre versement d'une somme non remboursable de 58,000 fcfa dans une Agence BICEC au «
Compte Spécial-CAS ARMP No : 33598845001-20 ». La quittance doit identifier le payeur comme représentant de
l’entreprise ou groupement désireux de participer à l’Appel Offre.

 

8. Acquisition du Dossier

Le Dossier de consultation peut être retire auprès de:  The Project Management Office, MIDENO,Ayaba Street
(Opposite Mansfield Plaza Hôtel), P.O. Box 442, Bamenda, Tel: 237 33361378contre versement d'une somme non
remboursable de 58,000 fcfa dans une Agence BICEC au « Compte Spécial-CAS ARMP No : 33598845001-20 ». La
quittance doit identifier le payeur comme représentant de l’entreprise ou groupement désireux de participer à
l’Appel Offre

9. Remises des offres

Le bordereau descriptive et quantitatif de ces travaux doit être chiffre et déposé au plus tard le 26th Décembre 2016 at
9 h précise sous enveloppeadressée au: The Director General of MIDENO, P.O. BOX 442, Bamenda, North West
Region, Republic of Cameroon) avec la mention: 

« Consultation No.001/DC/MITB/MIDENO/2016 du 6th Décembre 2016 pour la réhabilitation/construction des
infrastructures de la MIDENO, dans les Centres de Démonstration a Widikum (TDC Widikum) en Lot 1 et a

Nyeng/Sang (TDC Nyeng/Sang) en Lot 2 dans le Département de Momo au Région de Nord Ouest appartenant à
la Mission de Développement du Nord Ouest MIDENO) »

Les Offres seront remises au secrétariat du Directeur Générale de la MIDENO et dépouillées dans la Salle de
conférence de la MIDENO au plus tard le 26 th Décembre 2016 at 9h and 10h précisément et respectivement.

Les Offres devront êtrechiffrées hors taxes sur la valeur ajoutée (HTVA) et toute taxe comprise (TTC) et accompagnées
du modèle de soumission signe.

Chaque soumissionnaire peut soumissionner pour les deux lots et peut être attributaire des deux lots

 

10. Delai de Livraison

Le délai des travaux et de deux (2) mois à compter de la date de notification par l’Autorité Contractant pour commencer
les travaux.

11. Cautionnement Provisoire

Chaque Soumissionnaire dois inclue dans some dossier administratif un caution de soumission (Caution
bancaire) de 514,169 FCFA pour Lot 1 et 408,600 FCFA pour Lot 2 délivrée par une banque de premier ordre
agréée par le Ministère chargé des Finances.
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12. Recevabilité des Offres

Les Dossier administratifs suivant doivent être fournir par toutes soumissionnaires:

- Lettre de Soumission signe et date par l’Autoritédument mandater

-Une copie certifiée conforme de la patente datant de moins de trois (3) mois précédant la date de remise des offres

-Une copie certifiée conforme de la carte de contribuable datant de moins de trois (3) mois précédant la date de
remise des offres

-Certificat de non-faillite établie par le Tribunal de Première Instance datant de moins de trois (3) mois précédant la
date de remise des offres

- Attestation de non Redevance datant de moins de trois (3) mois précédant la date de remise des offres

- Certificat denonexclusiondesMarchésPublicsdélivréeparARMP

- Attestation de Domiciliation Bancaire Original datant de moins de trois (3) mois précédant la date de remise des
offres

- Attestation original pour soumission issue par CNPS

- La quittance d’achat du dossier d’appel d’offres

- Preuve d’avoir visité les sites des travaux

13. Ouverture des Plis

Les Offres seront remises au secrétariat du Directeur Générale de la MIDENO et dépouillées dans la Salle de
conférence de la MIDENO au plus tard le 26th Décembre 2016 at 9h and 10h précisément et respectivement.

14. Critères d'évaluation

N/A

15. Attribution

N/A

16. Durée Validité des Offres

N/A

17. Renseignements Complémentaires

N/A

BAMENDA le 6 Décembre 2016

Le DIRECTEUR GÉNÉRAL

JOHN BEGHENI NDEH
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MISSION DE DÉVELOPPEMENT DU NORD OUEST

NOTICE OF CONSULTATION FOR REQUEST FOR QUOTATIONS CONSULTATION
NO.002/DC/MITB/MIDENO/2016 OF 6TH DECEMBER 2016 FOR THE REHABILITATION OF STRUCTURES
AND INFRASTRUCTURES OF MIDENO, AT THE TRIALS AND DEMONSTRATION CENTER NGEPTANG

(TDC NGEPTANG) IN LOT 1 IN BUI DIVISION AND TRIALS AND DEMONSTRATION CENTER MBIYEH (TDC
MBIYEH ) IN LOT 2 IN DONGA MANTUNG DIVISION OF THE NORTH WEST REGION BELONGING TO THE

NORTH WEST DEVELOPMENT AUTHORITY (MIDENO) 

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP)

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

In connection with the execution of the project in reference, the Director General of the North West Development
Authority (MIDENO) intends to rehabilitate the following structures/infrastructures in TDC Ngeptang and TDC Mbiyeh

2. Consistance des prestations

N/A

3. Cout Prévisionnel

● Lot 1 (TDC Ngeptang) : 25,145,605 fcfa
● Lot 2 (TDC Mbiyeh): 23,989,992 fcfa

4. Allotissement

LOT 1: TDC NGEPTANG 

No Structure/Infrastructures Quantité Travaux 

1 Salle de Classe/Immeuble de
Bureau

1 Débroussaille du site, Maçonnerie, Menuiserie, ferronnerie,
plomberie/tuyauterie, peinture et électrification du site

2 Toilette externe pour la Salle de
Classe/ Immeuble de Bureau

1 Débroussaille du site, Site, Maçonnerie, Menuiserie

3 Résidence du Directeur 1 Débroussaille du site, Maçonnerie, Menuiserie, ferronnerie,
plomberie/tuyauterie, peinture et électrification du site

4 Cuisine Externe de la Résidence
Directeur

1 Débroussaille du site, Maçonnerie, Menuiserie, Peinture, et
électrification du site

5 Toilette externepour la Résidence
du Directeur

1 Débroussaille du site, Maçonnerie, Menuiserie

6 Résidence du Superviseur 1 Débroussaille du site, Maçonnerie, Menuiserie, ferronnerie,
plomberie/tuyauterie, peinture et électrification du site

7 Cuisine Externe pour la
Résidence du Superviseur

 Débroussaille du site, Maçonnerie, Menuiserie, peinture et
électrification du site

http://pridesoft.armp.cm/jdm/_lib/file/doc/0903/2016/12/12/MIDENO/img0032.pdf
http://www.armp.cm/Details.php?P1=DC&P2=506
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8 Toilette Externe pour la
Résidencedu Superviseur

1 Débroussaille du site, Maçonnerie, Menuiserie

9 Magasin de Séchage Type 1 1 Débroussaille du site, Maçonnerie, Menuiserie, ferronnerie

10 Magasin de Séchage Type 2 1 Débroussaille du site, Maçonnerie, Menuiserie, ferronnerie

 

LOT 2: TDC MBIYEH:

 

No Structure/Infrastructures Quantité Travaux

1 Salle de Classe/Immeuble de
Bureau

1 Débroussaille du site, Maçonnerie, Menuiserie, ferronnerie,
plomberie/tuyauterie, peinture et électrification du site

2 Résidence du Directeur 1 Débroussaille du site, Maçonnerie, Menuiserie,
plomberie/tuyauterie, peinture et électrification du site

3 Cuisine Externe de la
RésidenceDirecteur

 Débroussaille du site, Maçonnerie, Menuiserie, peinture et
électrification du site

4 Toilette externepour la Résidence
du Directeur

 Débroussaille du site, Maçonnerie, Menuiserie

5 Résidence du Superviseur 1 Débroussaille du site, Maçonnerie, Menuiserie, peinture et
électrification du site

6 Cuisine Externe pour la Résidence
du Superviseur

1 Débroussaille du site, Maçonnerie, Menuiserie, peinture et
électrification du site

7 Toilette Externepour la Résidence
du Superviseur

1 Débroussaille du site, Maçonnerie, Menuiserie

8 Magasin de Séchage 1 Débroussaille du site, Maçonnerie, Menuiserie, ferronnerie
Site

5. Participation et origine

- Entreprises installées au Cameroun et pas sus sanction par L’Autorité charge des Marches Publique

-Entreprises avec l’expérience nécessaire en ce domaine ou les domaines similaires

6. Financement

N/A
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7. Consultation du Dossier

Le Dossier de consultation peut être retire auprès de :  The Project Management Office, MIDENO,Ayaba Street
(Opposite Mansfield Plaza Hôtel), P.O. Box 442, Bamenda, Tel: 237 33361378contre versement d'une somme non
remboursable de 64,000fcfa dans une Agence BICEC au « Compte Spécial-CAS ARMP No : 33598845002-20 ». La
quittance doit identifier le payeur comme représentant de l’entreprise ou groupement désireux de participer à
l’Appel Offre.

 

 

8. Acquisition du Dossier

Le Dossier de consultation peut être retire auprès de :  The Project Management Office, MIDENO,Ayaba Street
(Opposite Mansfield Plaza Hôtel), P.O. Box 442, Bamenda, Tel: 237 33361378contre versement d'une somme non
remboursable de 64,000fcfa dans une Agence BICEC au « Compte Spécial-CAS ARMP No : 33598845002-20 ». La
quittance doit identifier le payeur comme représentant de l’entreprise ou groupement désireux de participer à
l’Appel Offre.

 

 

9. Remises des offres

 Le bordereau descriptive et quantitatif de ces travaux doit être chiffre et déposé au plus tard le 26th Décembre 2016 at
9h précise  sous enveloppeadressée au: The Director General of MIDENO, P.O. BOX 442, Bamenda, North West
Region, Republic of Cameroon) avec la mention: 

 

« Consultation No.002/DC/MITB/MIDENO/2016 du 6th Décembre 2016 pour la réhabilitation/construction des
infrastructures de la MIDENO, dans les Centres de Démonstration a Ngeptang (TDC Ngeptang) en Lot 1 et a

Mbiyeh (TDC Mbiyeh) en Lot 2 dans le Département de Momo au Région de Nord Ouest appartenant à la Mission
de Développement du Nord Ouest MIDENO) »

 Les Offres seront remises au secrétariat du Directeur Générale de la MIDENO et dépouillées dans la Salle de
conférence de la MIDENO au plus tard le 26th Décembre 2016 at 9h et 10h précise et respectivement.

 

 

10. Delai de Livraison

Le délai des travaux et de deux (2) mois a compté de la date de notification par l’Autorité Contractant pour commencer
les travaux
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11. Cautionnement Provisoire

Chaque Soumissionnaire dois inclue dans son dossier administratif un caution de soumission (Caution bancaire) de 
502,912 fcfa pour Lot 1 et 479,800 fcfa pour Lot 2 délivrée par une banque de premier ordre agréée par le Ministère
chargé des Finances.

 

 

12. Recevabilité des Offres

Les Dossier administratifs suivant doivent être fournir par toutes soumissionnaires:

-Lettre de Soumission signe et date par l’autoritédument mandater

-Une copie certifiée conforme de la patente datant de moins de trois (3) mois précédant la date de remise des offres

-Une copie certifiée conforme de la carte de contribuable datant de moins de trois (3) mois précédant la date de
remise des offres

-Certificat de non-faillite établie par le Tribunal de Première Instance datant de moins de trois (3) mois précédant la
date de remise des offres

-Attestation de non Redevance datant de moins de trois (3) mois précédant la date de remise des offres

- Certificat denonexclusiondesMarchésPublicsdélivréeparARMP

-Attestation de Domiciliation Bancaire Original datant de moins de trois (3) mois précédant la date de remise des
offres

- Attestation original pour soumission issue par CNPS

-La quittance d’achat du dossier d’appel d’offres

Preuve d’avoir visité les sites des travaux

13. Ouverture des Plis

Les Offres seront remises au secrétariat du Directeur Générale de la MIDENO et dépouillées dans la Salle de
conférence de la MIDENO au plus tard le 26th Décembre 2016 at 9h et 10h précise et respectivement.

 

 



JOURNAL DES MARCHES PUBLICS

JDM N° 1206 DU 14 Décembre 2016 page 26/73

Telephone: 222 22 00 09. E-mail:support@armp.cm 14/12/2016

14. Critères d'évaluation

. Les Dossier administratifs suivant doivent être fournir par toutes soumissionnaires:

- Lettre de Soumission signe et date par l’autoritédument mandater

- Une copie certifiée conforme de la patente datant de moins de trois (3) mois précédant la date de remise des
offres

- Une copie certifiée conforme de la carte de contribuable datant de moins de trois (3) mois précédant la date de
remise des offres

- Certificat de non-faillite établie par le Tribunal de Première Instance datant de moins de trois (3) mois précédant la
date de remise des offres

- Attestation de non Redevance datant de moins de trois (3) mois précédant la date de remise des offres

- Certificat denonexclusiondesMarchésPublicsdélivréeparARMP

- Attestation de Domiciliation Bancaire Original datant de moins de trois (3) mois précédant la date de remise des
offres

- Attestation original pour soumission issue par CNPS

- La quittance d’achat du dossier d’appel d’offres

- Preuve d’avoir visité les sites des travaux

Les Offres devront être chiffrées hors taxes sur la valeur ajoutée (HTVA) et toute taxe comprise (TTC) et accompagnées
du modèle de soumission signer

Chaque soumissionnaire peut soumissionner pour les deux lots et peut être attributaire des deux lots

 

15. Attribution

N/A

16. Durée Validité des Offres

N/A

17. Renseignements Complémentaires

N/A

BAMENDA le 6 Décembre 2016

Le DIRECTEUR GÉNÉRAL

JOHN BEGHENI NDEH
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MISSION DE DÉVELOPPEMENT DU NORD OUEST

CONSULTATION NO.003/DC/MITB/MIDENO/2016 DU 06TH DÉCEMBRE 2016 POUR LA RÉHABILITATION
ET CONSTRUCTION DES INFRASTRUCTURES DE LA MIDENO, DANS LE CENTRE DE DÉMONSTRATION
A DZENG (TDC DZENG) DANS LE DÉPARTEMENT DE LA BUI, RÉGION DU NORD OUEST APPARTENANT

À LA MISSION DE DÉVELOPPEMENT DU NORD OUEST MIDENO

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP)

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Dans le cadre de l’exécution du projet cite en référence, le Directeur Générale de la MIDENO envisage àprocédera la
réhabilitation/construction des infrastructures ci-après au Centre de Démonstration a Dzeng (TDC Dzeng) :

 

2. Consistance des prestations

N/A

3. Cout Prévisionnel

Les Montant prévisionnel des travaux est de 25,146,870fcfa

4. Allotissement

N/A

5. Participation et origine

-Entreprises installées au Cameroun et pas sus sanction par L’Autorité charge des Marches Publique

-Entreprises avec l’expériencenécessaireen ce domaine ou les domaines similaires

6. Financement

N/A

7. Consultation du Dossier

Le Dossier de consultation peut être retire auprès de :  The Project Management Office, MIDENO,Ayaba Street
(Opposite Mansfield Plaza Hôtel) , P.O. Box 442, Bamenda , Tel: 237 33361378contre versement d'une somme
non remboursable de 34,000 fcfa dans une Agence BICEC au « Compte Spécial-CAS ARMP No :
33598845002-20 ». La quittance doit identifier le payeur comme représentant de l’entreprise ou groupement
désireux de participer 

8. Acquisition du Dossier

Le Dossier de consultation peut être retire auprès de :  The Project Management Office, MIDENO,Ayaba Street
(Opposite Mansfield Plaza Hôtel), P.O. Box 442, Bamenda, Tel: 237 33361378 contre versement d'une somme
non remboursable de 34,000 fcfa dans une Agence BICEC au « Compte Spécial-CAS ARMP No :
33598845002-20 ». La quittance doit identifier le payeur comme représentant de l’entreprise ou groupement
désireux de participer 

http://pridesoft.armp.cm/jdm/_lib/file/doc/0903/2016/12/12/MIDENO/img0033.pdf
http://www.armp.cm/Details.php?P1=DC&P2=507
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9. Remises des offres

Le bordereau descriptive et quantitatif de ces travaux doit être chiffre et déposé au plus tard le 26th Décembre 2016
at 9:00 AM prompt  sous enveloppe adressée au: The Director General of MIDENO, P.O. BOX 442, Bamenda,
North West Region, Republic of Cameroon avec la mention:

« Consultation No.003/DC/MITB/MIDENO/2016 du 6th Décembre 2016 pour la réhabilitation/construction des
infrastructures de la MIDENO, dans le Centre de Démonstration a Dzeng (TDC Dzeng) dans le Département de la

Bui, Région de Nord Ouest appartenant à la Mission de Développement du Nord Ouest MIDENO) »

 

10. Delai de Livraison

Le délai des travaux et de deux (2) mois à compter de la date de notification par l’Autorité Contractant pour
commencer les travaux.

11. Cautionnement Provisoire

Chaque Soumissionnaire dois inclue dans son dossier administratif une caution de soumission (Caution bancaire) de
402,937 fcfa délivrée parune banque de premier ordre agréée par le Ministère chargé des Finances.

12. Recevabilité des Offres

Les Dossier administratifs suivant doivent être fournir par toutes soumissionnaires:

- Lettre de Soumission signe et date par l’autoritédument mandater

- Une copie certifiée conforme de la patente datant de moins de trois (3) mois précédant la date de remise des
offres

- Une copie certifiée conforme de la carte de contribuable datant de moins de trois (3) mois précédant la date de
remise des offres

- Certificat de non-faillite établie par le Tribunal de Première Instance datant de moins de trois (3) mois précédant
la date de remise des offres

- Attestation de non Redevance datant de moins de trois (3) mois précédant la date de remise des offres

- Certificat denonexclusiondesMarchésPublicsdélivréeparARMP

- Attestation de Domiciliation Bancaire Original datant de moins de trois (3) mois précédant la date de remise
des offres

- Attestation original pour soumission issue par CNPS

- La quittance d’achat du dossier d’appel d’offres

- Preuve d’avoir visité les sites des travaux

13. Ouverture des Plis

Les Offres seront remises au secrétariat du Directeur Générale de la MIDENO et dépouillées dans la Salle de
conférence de la MIDENO au plus tard le26th Décembre 2016 at 9:00 AM and 10:00 AM prompt respectivement.
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14. Critères d'évaluation

Les Dossier administratifs suivant doivent être fournir par toutes soumissionnaires:

- Lettre de Soumission signe et date par l’autoritédument mandater

- Une copie certifiée conforme de la patente datant de moins de trois (3) mois précédant la date de remise des
offres

- Une copie certifiée conforme de la carte de contribuable datant de moins de trois (3) mois précédant la date de
remise des offres

- Certificat de non-faillite établie par le Tribunal de Première Instance datant de moins de trois (3) mois précédant
la date de remise des offres

- Attestation de non Redevance datant de moins de trois (3) mois précédant la date de remise des offres

- Certificat denonexclusiondesMarchésPublicsdélivréeparARMP

- Attestation de Domiciliation Bancaire Original datant de moins de trois (3) mois précédant la date de remise
des offres

- Attestation original pour soumission issue par CNPS

- La quittance d’achat du dossier d’appel d’offres

Preuve d’avoir visité les sites des travaux

15. Attribution

N/A

16. Durée Validité des Offres

N/A

17. Renseignements Complémentaires

N/A

BAMENDA le 6 Décembre 2016

Le DIRECTEUR GÉNÉRAL

JOHN BEGHENI NDEH
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MINISTERE DES TRAVAUX PUBLICS

AVIS DE SOLLICITATION A MANIFESTATION D’INTERET N° 113 /ASMI/MINTP/2016 DU 12/12/ 2016 POUR
LA REALISATION DES ETUDES ET/OU DU CONTROLE DES TRAVAUX DE CONSTRUCTION ET/OU DE

REHABILITATION DE CERTAINES ROUTES OU AUTOROUTES OU CERTAINS OUVRAGES D'ART POUR
LE COMPTE DU MINTP AU TITRE DE L'EXERCICE BUDGETAIRE 2017

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Contexte

Dans le cadre des opérations de construction et/ou de réhabilitation de certains routes ou autoroutes et/ououvrages
d’art du Réseau Routier National, le Ministre des Travaux Publics, Maître d'ouvrage, lance un Avis de Sollicitation à
Manifestation d'Intérêt, à l'intention des Bureaux d'Etudes Techniques (BET) qui désirent participer à la
pré-qualification en vue de la réalisation des études et/ou contrôle des travaux de construction et/ou de réhabilitation
de certains routesou autoroutes ou certains ouvrages d’art du Réseau Routier National.

Ces prestations seront financées par le Budget du Ministère des Travaux Publics au titre de l’Exercice Budgétaire
2016

2. Objet

Le présent avis de sollicitation à manifestation d'intérêt vise la pré-qualification des BET devant participer à l'Appel
d'Offres Restreint relatif à la réalisation des études et/ou contrôle des travaux de construction ou de réhabilitation de
certains routes ou autoroutes ou certains ouvrages d’art du Réseau Routier National.

3. Consistance des prestations

Globalement, les prestations attendues des BET comprennent :

● La conduite de la réalisation des études y compris la production des dossiers de consultation des entreprises ;
● La direction de l'exécution des travaux (DET) ;
● L'ordonnance et le pilotage des chantiers (OPC) ;
● L'assistance aux opérations de réceptions (AOR).

De manière spécifique, les BET devront assurer les études et/ou les contrôles technique, géotechnique,
environnemental et de sécurité des travaux d'entretien et de bitumage des routes revêtues ou autoroutes du réseau
prioritaire national, exécutés par des entreprises sous contrat avec le MINTP, procéder à la surveillance et au relevé
des dégradations du réseau de compétence, appuyer le Maître d'Ouvrage dans ses missions de suivi.Le contrôle
géotechnique sera assuré par les laboratoires géotechniques agréés par le MINTP, après appel d'offres restreint,
conformément à la directive ?0174/D/MINTP/SG/DENP/CNT du 10 février 2009, définissant les modalités et les
conditions de réalisation des études et contrôles géotechniques par les laboratoires publics et privés.

4. Participation et origine

1. Etre un Bureau d’Etudes Techniques ou un Cabinet d’Etudes.
2. Justifier les capacités administratives, techniques et financières requises et notamment :

● Présenter un dossier Administratif conforme;
● Disposer du matériel et du personnel compatibles avec les prestations à réaliser ;

3. Présenter une capacité financière compatible avec les prestations à réaliser ;

4. Avoir une bonne expérience dans des projets similaires.

http://pridesoft.armp.cm/jdm/_lib/file/doc/0903/2016/12/14/MINTP/ami n°113.pdf
http://www.armp.cm/Details.php?P1=AMI&P2=180
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5. Remises des offres

Les dossiers de candidature rédigés en français ou en anglais en cinq (05) exemplaires dont un (01) original et quatre
(04) copies doivent être remis sous pli fermé et scellé à la Sous-direction des Marchés Publics du Ministère des
Travaux Publics, Immeuble Ministériel N°1, 11ème étage, porte 08, le 04//01/2017 à 15 heures précises au plus tard,
heures locales avec la mention :

«AVIS DE SOLLICITATION A MANIFESTATION D’INTERET N° _113_ /ASMI/MINTP/2016 DU 12/12/ 2016 POUR
LA REALISATION DES ETUDES ET/OU LE CONTROLE DES TRAVAUX DE CONSTRUCTION OU DE

REHABILITATION DE CERTAINES ROUTES ET/OU CERTAINS OUVRAGES D'ART POUR LE COMPTE DU
MINTP AU TITRE DE L'EXERCICE BUDGETAIRE 2017.

« A N'OUVRIR QU'EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT».

6. Composition du dossier

Au risque de voir son offre disqualifié, le candidat doit présenter de la façon la plus claire et détaillée possible, les
éléments suivants qui doivent être obligatoirement communiqués et feront l’objet de vérification.

1. : Volume 1 (Pièces administratives)

Le « volume 1 » comprendra

a- Pour les candidats nationaux :

les documents administratifs suivants (originaux ou copies certifiées conformes, datées de moins de trois (03) mois et
valables pour l’exercice en cours) :

● une lettre de motivation dûment signée précisant que le candidat a l’intention de soumissionner à l’Appel d’Offres
National Restreint s’il est présélectionné ;

● l’adresse et la raison sociale du candidat ;
● les statuts ou textes qui justifient l’existence du candidat ;
● l’accord de groupement, le cas échéant ;
● une attestation de non-faillite datant de moins de quatre-vingt-dix (90) jours et délivrée par le Greffe du Tribunal du

lieu du siège du candidat ;
● une copie de la carte du contribuable en cours de validité, certifiée par le service émetteur ;
● une copie de la patente en cours de validité au régime d’imposition réel, certifiée par le service émetteur.
● Un certificat d’imposition ;
● L’autorisation de vérification des références ; cette autorisation dûment signée du Directeur Général de procéder à

toutes vérifications jugées nécessaires, pour s’assurer de l’exactitude des informations relatives aux références
présentées ;

● L'original de l'attestation de non-exclusion des Marchés Publics délivrée par l'ARMP.

Il est précisé que l’absence ou la non validité de l’une des pièces ci-dessus entraînera la non recevabilité de la
candidature.

 b. Pour les candidats étrangers :

les documents administratifs suivants :

● une lettre de motivation dûment signée précisant que le candidat a l’intention de soumissionner à l’Appel d’Offres
National Restreint s’il est présélectionné ;

● l’adresse et la raison sociale du candidat ;
● les statuts ou textes qui justifient l’existence du candidat ;
● l’accord de groupement, le cas échéant ;
● L’autorisation de vérification des références ; cette autorisation dûment signée du Directeur Général de procéder à

toutes vérifications jugées nécessaires, pour s’assurer de l’exactitude des informations relatives aux références
présentées.
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 2. : Volume 2 (Dossier technique)

Le dossier technique devra comprendre :

 2-1 : Les moyens humains :

 2-1-1 : La liste du personnel d’encadrement

Le candidat fournira la liste définissant le personnel de maîtrise accompagnée:

● du curriculum vitae signé de chaque personnel ;
● de la copie certifiée conforme du diplôme de chaque personnel ;
● de l'attestation de disponibilité ;
● de l’attestation d'inscription à l'Ordre National des Ingénieurs de Génie Civil (ONIGC) pour les nationaux, Ingénieurs

du Génie Civil, proposées au poste.

La non production de l'une de ces pièces entraînera pour l'expert considéré, la note zéro (0).

A cet effet, le BET devra justifier de sa capacité à pouvoir mobiliser un personnel de maîtrise composé de :

Composante 1 : réalisation des études techniques

N° Experts Qualification/expérience

1 Chef de Mission Diplôme : BAC+ 5 au moins ;

Expérience : 8 ans au moins

2 Ingénieur Routier Diplôme : BAC+ 3 au moins ;

Expérience : 6 ans au moins

3 Ingénieur Ouvrage d’Art Diplôme : BAC+ 3 au moins ;

Expérience : 6 ans au moins

4 Architecte aménageur, pour les ouvrages d’art Diplôme : BAC+ 6 au moins ;

Expérience : 6 ans au moins

5 Géotechnicien Diplôme : BAC+ 5 au moins ;

Expérience : 6 ans au moins

6 Ingénieur hydrologue/hydraulicien Diplôme : BAC+ 3 au moins ;

Expérience : 5 ans au moins

7 Topographe Diplôme : BAC+ 2 au moins ;

Expérience : 5 ans au moins
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8 Géographe ou cartographe Diplôme : BAC+ 3 au moins ;

Expérience : 5 ans au moins

9 Environnementaliste Diplôme : BAC+ 3 au moins ;

Expérience : 5 ans au moins

10 Paysagiste Diplôme : BAC+ 3 ;

Expérience : 8 ans au moins

11 Economiste de transport Diplôme : BAC+ 5 au moins ;

Expérience : 5 ans au moins

Composante 2 : réalisation des contrôle et surveillance des travaux

N° Experts Qualification/expérience

1 Chef de Mission Diplôme : BAC+ 5 au moins ;

Expérience : 8 ans au moins

2 Ingénieur Routier Diplôme : BAC+ 3 au moins ;

Expérience : 6 ans au moins

3 Ingénieur Ouvrage d’Art Diplôme : BAC+ 3 au moins ;

Expérience : 6 ans au moins

4 Géotechnicien Diplôme : BAC+ 5 au moins ;

Expérience : 6 ans au moins

5 Ingénieur hydrologue/hydraulicien Diplôme : BAC+ 3 au moins ;

Expérience : 5 ans au moins

6 Topographe Diplôme : BAC+ 2 au moins ;

Expérience : 5 ans au moins

7 Géographe ou cartographe Diplôme : BAC+ 3 au moins ;

Expérience : 5 ans au moins

8 Environnementaliste Diplôme : BAC+ 3 au moins ;

Expérience : 5 ans au moins
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9 Paysagiste Diplôme : BAC+ 3 ;

Expérience : 8 ans au moins

2-1-2 : L’organigramme complet du BET

2-1-3 : La liste du personnel fixe qualifié : Le candidat fournira la liste du personnel fixe qualifié (Minimum BAC+2) et
employé sans interruption depuis au moins un an au siège du candidat (fournir les photocopies des contrats de travail du
personnel d'encadrement ainsi que les CV signés par les intéressés).

NB : Le personnel proposé ne sera considéré dans l'évaluation que si les pièces justificatives requises datant
de moins de trois mois et se rapportant audit personnel sont fournies et dûment signées.

2-2 : Les références du BET, du promoteur ou d’un responsable technique :

2-2-1 : Les références de BET :

Le candidat présentera ses références tout en précisant :

● Le nombre d'années d'expérience pour les travaux routiers ou autoroutières ou ouvrages d’art, le cas échéant;
● Le nombre et l'importance des références du B.E.T en ce qui concerne la réalisation des études et/ou de contrôle

technique pour les construction ou réhabilitation des routes ou autoroutes ou des ouvrages d’art pour les cinq (05)
dernières années. (Joindre les attestations de bonne fin délivrées par le maître d'Ouvrage ainsi que les
coordonnées des Maîtres d'ouvrage permettant de vérifier ces informations).

Pour être validée, chaque référence en prestations similaires, dont le montant du contrat doit être supérieur à
100millions, devra être justifiée par les éléments suivants :

● La copie de l'extrait du contrat comportant les 1ère, 2ème, 3ème et 4ème pages, ainsi que les pages des détails
estimatifs et celles de signatures. Ces documents devront être clairs et lisibles ;

● Le nom du Maître d'Ouvrage ;
● Le lieu d'exécution du projet
● Le certificat de Bonne Fin délivré par le Maître d'Ouvrage ou par ses services ou le procès-verbal de recette

technique des prestations et l’attestation de bonne fin délivrée par le maitre d’ouvrage ou ses services.

2-3 : Les moyens logistiques techniques et matériels

Le candidat doit fournir :

2-3-1 Le plan de localisation du siège, ainsi que sa description détaillée

En outre, il devra justifier des moyens logistiques, techniques et matériels ci-après :

2-3-2 Moyens logistiques (véhicules et moyens de communication)

● Au moins deux (02) véhicules 4x4 pour le déplacement du Chef de mission et du personnel d’encadrement ;
● Au moins quatre téléphones portables et un téléphone fixe à son siège ;

Chaque candidat doit justifier la propriété de chaque matériel cité.

2-3-3 Moyens techniques et matériels

Moyens techniques et matériels sont
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● La liste du matériel informatique et bureautique (ordinateurs, imprimantes, logiciels, photocopieuses, etc.…)
présents au siège du BET.

● La liste des matériels géotechniques, topographiques propres au candidat, nécessaires pour la réalisation de
l’étude et/ou le contrôle de la qualité des matériaux.

NB : La localisation dudit matériel doit être précisée étant entendu que des vérifications pourront être faites par
le Maître d’Ouvrage en cas de besoin.

 2-4 : L’autorisation de vérification des déclarations 

Cette autorisation dûment signée du Directeur Général du BET, devra permettre au Ministre des Travaux Publics de
procéder à toute vérification jugée nécessaire, pour s’assurer de l’existence du matériel énoncé dans le dossier de
candidature, et de l’exactitude des informations relatives aux références présentées auprès des Maîtres d’Ouvrages
concernés.

7. Critères d'évaluation

Après réception des offres, il sera procédé à leur évaluation au vu des critères suivants :

1 : Critères éliminatoires

● Dossier administratif incomplet ;
● Note de l’expérience du personnel clé inférieure à 30/40;
● Note des références du candidat inférieure à 30/40.

2 : Critères essentiels

● Personnel clé hors mis le Chef de Mission (sur 40 points) ;
● L’expérience, la qualification et la qualification du Chef de Mission. Il devra être un Ingénieur du Génie Civil, justifier d’une qualification minimale BAC + 5, d’au moins 8 ans d’expérience dans le domaine soit des études techniques routières/ouvrages d’art, soit dans le contrôle des travaux de construction et/ou réhabilitation des routes/ouvrages d’art avec un CV signé (sur 10 points) ;
● Les références du BET ou du Cabinet pour les prestations similaires réalisées et chiffre d’affaire moyen annuel de 300 millions au cours des cinq (05) dernières années (sur 40 points) ;
● Moyens logistique et matériel (sur 10 points).

Seuls les candidats qui auront totalisé, à l’issue de l’évaluation, une note technique au moins égale à soixante-dix (70) points sur cent (100), seront retenus.Le maitre d’ouvrage se réserve le droit de ne pas retenir les BET, qui dans un contrat encours avec le MINTP aura :

● Obtenue une note inférieure à 14/20 à l’évaluation des performances ;
● Reçues notification d’une mise en demeure, d’un constat de carence ou d’une résiliation.

L’avis d’Appel d’Offres restreint à lancer à la suite de cette sollicitation à manifestation d’intérêt tiendra lieu de résultat de la pré-qualification.

NB : tout dossier comportant des fausses déclarations sera purement et simplement rejeté par la commission compétente à tout moment pendant la procédure.

8. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires sur le présent Avis de Sollicitation à Manifestation d’Intérêt peuvent être obtenus tous les jours et heures ouvrables au « Ministère des Travaux Publics, Direction des Affaires Générales, Sous-direction des Marchés Publics, Immeuble Ministériel N°1, 11ème étage, porte 08, Téléphone +237 222 22 95 11.

9. Evaluation et publication des resultats

Les BET retenus à l'issue de cette évaluation seront consultés pour l'appel d'offres national restreint relatif à la réalisation des études et/ou contrôle des travaux de construction et/ou de réhabilitation de certains routes ou certains ouvrages d’art du Réseau Routier National, conformément à l'article 12 alinéa 6 du Décret ? 2004/275 portant Code des Marchés Publics du Cameroun.
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YAOUNDE le 12 Décembre 2016

Le MINISTRE

NGANOU DJOUMESSI Emmanuel
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MINISTERE DES TRAVAUX PUBLICS

AVIS DE SOLLICITATION A MANIFESTATION D’INTERET N° 114 /ASMI/MINTP/2016 DU 12/12/ 2016 EN
VUE DE L’EXECUTION DES TRAVAUX DE CONSTRUCTION ET/OU DE REHABILITATION DE CERTAINES
ROUTES ET/OU CERTAINS OUVRAGES D'ART POUR LE COMPTE DU MINTP AU TITRE DE L'EXERCICE

BUDGETAIRE 2017

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Contexte

Dans le cadre des opérations de construction et/ou de réhabilitation de certains routes et/ououvrages d’art du Réseau
Routier National, le Ministre des Travaux Publics, Maître d'ouvrage, lance un Avis de Sollicitation à Manifestation
d'Intérêt, à l'intention des entreprisesqui désirent participer à la pré-qualification en vue de l’exécution des travaux de
construction et/ou de réhabilitation de certains routeset/ou certains ouvrages d’art du Réseau Routier National.

Ces prestations seront financées par le Budget du Ministère des Travaux Publics au titre de l’Exercice Budgétaire
2017.

2. Objet

Le présent avis de sollicitation à manifestation d'intérêt vise la pré-qualification des entreprises devant participer à
l'Appel d'Offres Restreint relatif à l’exécution des travaux de construction et/ou de réhabilitation de certains routes
et/ou certains ouvrages d’art du Réseau Routier National.

http://pridesoft.armp.cm/jdm/_lib/file/doc/0903/2016/12/14/MINTP/ami n°114.pdf
http://www.armp.cm/Details.php?P1=AMI&P2=181
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3. Consistance des prestations

Globalement, les prestations attendues des entreprises comprennent :

1. Composante 1 : construction et/ou réhabilitation de certaines routes

● l’installation de chantier ;
● les travaux préparatoires et les terrassements généraux notamment la construction ou réhabilitation de la

chaussée ;
● la mise en œuvre du corps de la chaussée (couche de fondation, couche de base) et d’un revêtement en béton

bitumineux;
● la construction ou la réhabilitation du système d’assainissement ;
● la mise en place de la signalisation et du dispositif de sécurité routière ;
● la mise en œuvre des mesures environnementales et sociales ;
● etc ….

1. Composante 2 : construction et/ou réhabilitation de certains ouvrages d’art

● l’installation de chantier ;
● les travaux préparatoires et les fouilles ;
● la construction de la déviation;
● la construction des semelles ;
● les élévations des culées, mur en aile en béton armé;
● la réalisation du tablier ;
● la réalisation des poutres ;
● la réalisation des entretoises ;
● la Fourniture et pose de garde-corps métalliques;
● l’application de la peinture anticorrosive;
● la signalisation et la prise en compte de la protection de l’environnement

4. Participation et origine

1. Etre une entreprise ou un groupement d’entreprise du secteur du BTP.
2. Justifier les capacités administratives, techniques et financières requises et notamment

● Présenter un dossier Administratif conforme;
● Disposer du matériel et du personnel compatibles avec les prestations à réaliser ;

3. Présenter une capacité financière compatible avec les prestations à réaliser ;

4. Avoir une bonne expérience dans des projets similaires.

5. Remises des offres

Les dossiers de candidature rédigés en français ou en anglais en cinq (05) exemplaires dont un (01) original et quatre
(04) copies doivent être remis sous pli fermé et scellé à la Sous-direction des Marchés Publics du Ministère des
Travaux Publics, Immeuble Ministériel N°1, 11ème étage, porte 08, le 04/01/2016.à 15 heures précises au plus tard,
heures locales avec la mention :

«AVIS DE SOLLICITATION A MANIFESTATION D’INTERET N° 114 /ASMI/MINTP/2016 DU 12/12/2016 EN VUE DE
L’EXECUTION DES TRAVAUX DE CONSTRUCTION ET/OU DE REHABILITATION DE CERTAINES ROUTES

ET/OU CERTAINS OUVRAGES D'ART POUR LE COMPTE DU MINTP AU TITRE DE L'EXERCICE BUDGETAIRE
2017.

« A N'OUVRIR QU'EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT».

6. Composition du dossier

Au risque de voir son offre disqualifié, le candidat doit présenter de la façon la plus claire et détaillée possible, les
éléments suivants qui doivent être obligatoirement communiqués et feront l’objet de vérification.
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1 : Volume 1 (Pièces administratives)

Le « volume 1 » comprendra

● Pour les entreprises d’origine camerounaise :

Les documents administratifs suivants (originaux ou copies certifiées conformes, datées de moins de trois (03) mois et
valables pour l’exercice en cours) :

● une lettre de motivation dûment signée précisant que le candidat a l’intention de soumissionner à l’Appel d’Offres
National Restreint s’il est présélectionné ;

● l’adresse et la raison sociale du candidat ;
● les statuts ou textes qui justifient l’existence du candidat ;
● l’accord de groupement, le cas échéant ;
● une attestation de non-faillite datant de moins de quatre-vingt-dix (90) jours et délivrée par le Greffe du Tribunal du

lieu du siège du candidat ;
● une copie de la carte du contribuable en cours de validité, certifiée par le service émetteur ;
● une copie de la patente en cours de validité au régime d’imposition réel, certifiée par le service émetteur.
● L’autorisation de vérification des références ; cette autorisation dûment signée du Directeur Général de procéder à

toutes vérifications jugées nécessaires, pour s’assurer de l’exactitude des informations relatives aux références
présentées ;

● L'original de l'attestation de non-exclusion des Marchés Publics délivrée par l'ARMP.

Il est précisé que l’absence ou la non validité de l’une des pièces ci-dessus entraînera la non recevabilité de la
candidature.

● Pour les candidats étrangers :

les documents administratifs suivants :

● une lettre de motivation dûment signée précisant que le candidat a l’intention de soumissionner à l’Appel d’Offres
National Restreint s’il est présélectionné ;

● l’adresse et la raison sociale du candidat ;
● les statuts ou textes qui justifient l’existence du candidat ;
● l’accord de groupement, le cas échéant ;
● L’autorisation de vérification des références ; cette autorisation dûment signée du Directeur Général de procéder à

toutes vérifications jugées nécessaires, pour s’assurer de l’exactitude des informations relatives aux références
présentées.

2 : Volume 2 (Dossier technique)

Le dossier technique devra comprendre :

2-1 : Les moyens humains :

2-1-1 : La liste du personnel d’encadrement

Le candidat fournira la liste définissant le personnel de maîtrise accompagnée:

● du curriculum vitae signé de chaque personnel ;
● de la copie certifiée conforme du diplôme de chaque personnel ;
● de l'attestation de disponibilité ;
● de l’attestation d'inscription à l'Ordre National des Ingénieurs de Génie Civil (ONIGC) pour les nationaux, Ingénieurs

du Génie Civil, proposées au poste.

La non production de l'une de ces pièces entraînera pour l'expert considéré, la note zéro (0).

A cet effet, le BET devra justifier de sa capacité à pouvoir mobiliser un personnel de maîtrise composé de :
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N° Experts

1 Directeur de projet, Ingénieur du Génie Civil ayant au moins quinze (15) ans d’expérience dans la
réalisation de travaux de nature et de complexité comparables dont au moins dix ans en qualité de
directeur. (Joindre diplôme+CV et inscription à l’ONIGC pour ceux de nationalité
camerounaise+attestation de présentation de l’original du diplôme) ;

2 Conducteur de travaux routier, ingénieur du Génie Civil ayant au moins dix (10) ans d’expérience dans
la réalisation de travaux de nature et de complexité comparables dont au moins dix ans en qualité de
conducteur de travaux ; (Joindre diplôme+CV et inscription à l’ONIGC pour ceux de nationalité
camerounaise+attestation de présentation de l’original du diplôme) ;

3 Conducteur de travaux d’ouvrage d’art, Ingénieur du Génie Civil ayant au moins dix (10) ans
d’expérience dans la réalisation de travaux de nature et de complexité comparables dont au moins huit
ans en qualité de conducteur de travaux . (Joindre diplôme+CV et inscription à l’ONIGC pour ceux de
nationalité camerounaise+attestation de présentation de l’original du diplôme).

4 Topographe, technicien ou Ingénieur en topographie ayant au moins dix (10) ans d’expérience. (Joindre
diplôme+CV+attestation de présentation de l’original du diplôme) ;

5 Ingénieur en études d’exécution, Ingénieur du Génie Civil, ayant au moins dix (10) ans d’expérience
dans la réalisation de projets d’exécution de travaux de nature comparable dont au moins sept(07) ans
comme responsable. (Joindre diplôme+CV et inscription à l’ONIGC pour ceux de nationalité
camerounaise+attestation de présentation de l’original du diplôme) ;

6 Ingénieur géotechnicien, Ingénieur du Génie Civil ayant au moins dix (10) ans d’expérience dans la
réalisation de travaux de nature et de complexité comparables dont au moins sept ans en qualité de
responsable géotechnique. (Joindre diplôme+CV et inscription à l’ONIGC pour ceux de nationalité
camerounaise+attestation de présentation de l’original du diplôme) ;

7 Responsable qualité, Ingénieur, ayant au moins quinze (15) ans d’expérience dans le suivi de travaux
de nature comparable dont au moins dix ans comme responsable qualité (Joindre diplôme+CV et
inscription à l’ONIGC pour ceux de nationalité camerounaise+attestation de présentation de l’original du
diplôme).

8 Responsable environnement, Ingénieur ou universitaire diplômé en sciences environnementales, ayant
au moins cinq (5) ans d’expérience dans le suivi de travaux de nature comparable dont au moins trois
ans comme responsable qualité ;dont un an au moins en Afrique subsaharienne. (Joindre
diplôme+CV+attestation de présentation de l’original du diplôme) ;

9 Responsable mécanique, Ingénieur ou Technicien diplômé en mécanique ayant au moins dix (10) ans
d’expérience dans le dépannage des équipements de Génie Civil dont au moins cinq ans en qualité de
responsable mécanique . (Joindre diplôme+CV+attestation de présentation de l’original du diplôme) ;

2-1-2 : L’organigramme complet de l’Entreprise

2-1-3 : La liste du personnel fixe qualifié : Le candidat fournira la liste du personnel fixe qualifié (Minimum BAC+2) et
employé sans interruption depuis un an au siège du candidat (fournir les photocopies des contrats de travail du
personnel d'encadrement ainsi que les CV signés par les intéressés).

NB : Le personnel proposé ne sera considéré dans l'évaluation que si les pièces justificatives requises datant de moins
de trois mois et se rapportant audit personnel sont fournies et dûment signées.

2-2 : Les références de l’entreprise

L’entreprise devra fournir les documents attestant qu’elle a réalisé avec succès au cours des dix (10) dernières années
et en qualité d’entrepreneur principal au moins deux (02) chantiers de nature, de volume et de complexité comparables à
ceux pour lesquels il remet une proposition ; Par projets de volume et de complexité comparables, il faut comprendre les
travaux de construction ou de réhabilitation des routes , d’un coût minimal de vingtmilliards (20 000 000 000) de F CFA 
[U1] et pour les ouvrages d’art, d’un coût minimal de six milliards (6 000 000 000) de FCFA.

index.php#_msocom_1
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Le soumissionnaire joindra à l’appui de ces références les premières et dernières pages des contrats ainsi que les
attestations de bonne fin établies par les Maître d’Ouvrage, avec leurs coordonnées pour permettre un contrôle éventuel.
Au moins un des deux chantiers doit avoir été réalisé en Afrique subsaharienne. Cette expérience doit obligatoirement
comprendre la réalisation de travaux de construction de ponts en béton armé ou de type définitif et de routes bitumées

Pour être validée, chaque référence en prestations similaires, devra être justifiée par les éléments suivants :

● La copie de l'extrait du contrat comportant les 1ère, 2ème, 3ème et 4ème pages, ainsi que les pages des détails
estimatifs et celles de signatures. Ces documents devront être clairs et lisibles;

● Le nom du Maître d'Ouvrage ;
● Le lieu d'exécution du projet
● Le certificat de Bonne Fin délivré par le Maître d'Ouvrage ou par ses services. Le procès-verbal de réception des

travaux et l’attestation de bonne fin délivrée par le maître d’ouvrage ou ses services.

2-3 : Les moyens logistiques techniques et matériels

Le candidat doit justifier la possession en propre les moyens logistiques, techniques et matériels ci-après :

● Pour la composante 1 : construction et/ou réhabilitation des routes
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Type de matériel Nombre minimum de matériels

Compacteurs à pneu (>110Cv) 4

Compacteurs vibrant (>100Cv) 4

Bouteurs (>160Cv) 3

Bouteurs (>137v) 2

Niveleuses (>140Cv) 6

Chargeurs (>140Cv) 3

Chargeurs (>125Cv) 3

Camion-citerne (>10 m3) 6

Camions bennes (CU>10t) 6

Porte char 4

Semi-remorque plateau 4

Pelle hydraulique (> 140 Cv) 3

Engin de levage (> 10 t) 2

Camion toupie 2

Compresseurs 1

Finisheur 1

Autogravillonneur 2

Groupe électrogène (>150kva) 2

Centrale à béton 2

Concasseur 1

Repandeuse de liant 1

balayeuse 1

Véhicules de liaison (pick-up) 2

Matériels des laboratoires géotechniques de
base et des produits bitumineux

Ens

● Pour la composante 2 : construction et/ou réhabilitation des Ouvrages d’art
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Désignation Nombre

Pelles chargeuses 01

Compacteurs à cylindre 01

Pelle excavatrice 01

Niveleuse 01

Bétonnières 02

Camions bennes (CU?20t) 02

Compacteur manuel 01

Motopompe 02

Compresseur 01

Groupe électrogène 01

Matériel de Topographie (théodolite, niveau) 01

Matériel géotechnique (tamis, cône d’Abrahams, etc) 01

Camion-citerne 01

NB : La localisation dudit matériel doit être précisée étant entendu que des vérifications pourront être faites par le Maître
d’Ouvrage en cas de besoin.

2-4 : L’autorisation de vérification des déclarations

Cette autorisation dûment signée du Directeur Général du BET, devra permettre au Ministre des Travaux Publics de
procéder à toute vérification jugée nécessaire, pour s’assurer de l’existence du matériel énoncé dans le dossier de
candidature, et de l’exactitude des informations relatives aux références présentées auprès des Maîtres d’Ouvrages
concernés.

2-5 : l’organisation et planning

Les candidats seront évalués techniquement en prenant en considération sa compréhension des opérations projetées et
l’organisation de chantier qu’elle proposera pour mener à bien l’exécution des prestations envisagées.
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7. Critères d'évaluation

Après réception des offres, il sera procédé à leur évaluation au vu des critères suivants :

1 : Critères éliminatoires

● Dossier administratif incomplet ;
● Non satisfaction du profil du Directeur de Projet ;
● Note de l’expérience du personnel clé inférieure à 25/30;
● Note des références du candidat inférieure à 40/50.

1I : Critères essentiels

● Personnel clé hors mis le Directeur de projet(sur 30 points) ;
● L’expérience, la qualification et la qualification du Directeur de projet (sur 10 points) ;
● Les références du candidatpour les prestations similaires réalisées et chiffre d’affaire moyen d’un coût minimal de vingt milliards (20 000 000 000) de F CFA pour les travaux de construction ou de réhabilitation des routes et d’un coût minimal de six milliards (6 000 000 000) de FCFA pour les ouvrages d’art au cours des cinq (05) dernières années (sur 50 points) ;
● Moyens logistique et matériel (sur 10 points).[U1]

Seuls les candidats qui auront totalisé, à l’issue de l’évaluation, une note technique au moins égale à soixante-dix (70) points sur cent (100), seront retenus.Le maître d’ouvrage se réserve le droit de ne pas retenir les BET, qui dans un contrat encours avec le MINTP aura reçues notification d’une mise en demeure, d’un constat de carence ou d’une résiliation.

Dans le cas de groupement, les chiffres d’affaires moyens pour chacun des membres du groupement seront ajoutés pour déterminer si cette condition est remplie. Cependant, pour le groupement soit éligible, chacun des membres devra remplir au moins 40% minimum et le chef de file 60%.

L’avis d’Appel d’Offres restreint à lancer à la suite de cette sollicitation à manifestation d’intérêt tiendra lieu de résultat de la pré-qualification.

NB : tout dossier comportant des fausses déclarations sera purement et simplement rejeté par la commission compétente à tout moment pendant la procédure.

8. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires sur le présent Avis de Sollicitation à Manifestation d’Intérêt peuvent être obtenus tous les jours et heures ouvrables au « Ministère des Travaux Publics, Direction des Affaires Générales, Sous-direction des Marchés Publics, Immeuble Ministériel N°1, 11ème étage, porte 08, Téléphone +237 222 22 95 11,

9. Evaluation et publication des resultats

Les BET retenus à l'issue de cette évaluation seront consultés pour l'appel d'offres national restreint relatif àl’exécution des travaux de construction et/ou de réhabilitation de certains routes et/ou certains ouvrages d’art du Réseau Routier National, conformément au Décret ? 2004/275 portant Code des Marchés Publics du Cameroun.

YAOUNDE le 12 Décembre 2016

Le MINISTRE

NGANOU DJOUMESSI Emmanuel

index.php#_msocom_1
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CENTRE PASTEUR DU CAMEROUN

COMMUNIQUÉ PORTANT PUBLICATION DU RÉSULTAT DE L'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT
N°09/A0NO/CIPM/CPC/2016 DU 20/10/2016 POUR LA MAINTENANCE DES ÉQUIPEMENTS DE

LABORATOIRE AU CPC

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

Le Directeur Général du Centre Pasteur du Cameroun communique :

Sont attributaires des lettres commandes relatives à l'appel d'offre national ouvert à l'appel d'offres national ouvert
N°09/AONO/CIPM/CPC/2016 du 20/10/2016 pour la maintenance des équipements de laboratoire au CPC, les sociétés
ci-dessous :

  - LOT 1 : SGIC pour un montant TTC de 14 488 875 (quatorze millions quatre cent quatre- vingt-huit mille huit cent
soixante-quinze) Fcfa

  - LOT 2 : MEDICALEX SARL, pour un montant TTC de 37 565 300 (trente-sept millions cinq cent soixante-cinq mille
trois cent) FCfa

  - LOT3 : APROLAB SARL, pour un montant TTC de 7 875 003 (sept millions huit cent soixante-quinze mille trois) Fcfa

Durée du contrat : 12 mois.

Lesdites sociétés sont invitées à se présenter dès publication du présent communiqué au secrétariat du Directeur
administratif et Financier du CPC pour l'établissement des lettres commandes y afférente

Par ailleurs, les soumissionnaires n'ayant pas été retenus, sont priés de passer retirer leurs offres sous huitaine. Passé
ce délai, les offres seront détruites.

Le présent communiqué tient lieu de noe „levée de la caution de soumission des

soumissionnaires non retenus.

YAOUNDE le 10 Décembre 2016

Le DIRECTEUR GÉNÉRAL

VERNET Guy

http://pridesoft.armp.cm/jdm/_lib/file/doc/0903/2016/12/14/CPC/2016_12_14_C_002311_CPC.pdf
http://www.armp.cm/Details_COM_DEC.php?P1=COMM&P2=1219
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CENTRE PASTEUR DU CAMEROUN

COMMUNIQUÉ PORTANT PUBLICATION DU RÉSULTAT DE L'APPEL D'OFFRE NATIONAL OUVERT À
L'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N° 08/A0NOICIPM/CPC/2016 DU 13/10/2016 POUR LA

FOURNITURE DE LA CONNEXION INTERNET AU CPC

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

Le Directeur Général du Centre Pasteur du Cameroun communique :

La société MATRIX TELECOMS est attributaire de la lettre commande relative à l'appel d'offre national ouvert N°
08/AONO/C!PM/CPC/2016 du 13/10/2016 pour la fourniture de la connexion internet au CPC pour un montant TTC de
43 996 583 FCFA (Quarante-trois millions neuf cent quatre-vingt-seize mille cinq cent quatre-vingt-trois francs CFA).
Durée du contrat : 12 mois.

Ladite société est invitée à se présenter dès publication du présent communiqué au secrétariat du Directeur
administratif et Financier du CPC pour l'établissement de la lettre commande y afférente

Par ailleurs, les soumissionnaires n'ayant pas été retenus, sont priés de passer retirer leurs offres sous huitaine. Passé
ce délai, les offres seront détruites.

Le présent communiqué tient lieu de main levée de la caution de soumission des soumissionnaires non retenues.

 

YAOUNDE le 7 Décembre 2016

Le DIRECTEUR GÉNÉRAL

VERNET Guy

http://pridesoft.armp.cm/jdm/_lib/file/doc/0903/2016/12/14/CPC/2016_12_14_C_02312_CPC.pdf
http://www.armp.cm/Details_COM_DEC.php?P1=COMM&P2=1218
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CENTRE PASTEUR DU CAMEROUN

COMMUNIQUÉ PORTANT PUBLICATION DU RÉSULTAT DE L'APPEL D'OFFRE NATIONAL OUVERT À
L'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°07/A0NO/CIPM/CPC/2016 DU 18/10/2016 POUR LA

FOURNITURE D'UN SERVICE DE GARDIENNAGE AU CPC

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

Le Directeur Général du Centre Pasteur du Cameroun communique :

La société AFRICA SECURITY est déclarée adjudicataire de la lettre commande relative à

l'appel d'offre national ouvert N°07/AONO/CIPM/CPC/2016                 du 18/10/2016, pour fa
 fourniture d'un service de gardiennage au CPC, pour un montant TTC de 38 053 209 FCFA (Trente-huit millions
cinquante-trois mille deux cent neuf francs CFA). Durée du contrat : 12 mois.

Ladite société est invitée à se présenter dès publication du présent communiqué au secrétariat du Directeur
administratif et Financier du CPC pour l'établissement de la lettre commande y afférente

Par ailleurs, les soumissionnaires n'ayant pas été retenus, sont priés de passer retirer leurs offres sous huitaine. Passé
ce délai, les offres seront détruites.

Le présent communiqué tient lieu de main levée de la caution de soumission des soumissionnaires non retenus.

YAOUNDE le 8 Décembre 2016

Le DIRECTEUR GÉNÉRAL

VERNET Guy

http://pridesoft.armp.cm/jdm/_lib/file/doc/0903/2016/12/14/CPC/2016_12_14_C_002313_CPC.pdf
http://www.armp.cm/Details_COM_DEC.php?P1=COMM&P2=1217
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COMMUNAUTÉ URBAINE DE DOUALA

COMMUNIQUE PORTANT PUBLICATION DU RESULTAT DE L'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT
N°86/AONO/CUD/CIPM/2016 DU 10 OCTOBRE 2016 RELATIF AU MARQUAGE AU SOL DES VOIRIES

PRIMAIRES ET SECONDAIRES BITUMEES DE LA VILLE DE DOUALA FINANCEMENT: BUDGET CUD -
EXERCICE 2016

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

Le Délégué du Gouvernement auprés de la Communauté Urbaine de Douala (CUD). Autorité Contractante,
communique :

L'entreprise LA CROIX TRAFIC CAMEROUN  est retenue pour la réalisation des travaux de l'Appel d'Offres
susmentionné pour un montant Toutes Taxes Comprises de soixante trois millions deux cent soixante dix neuf mille
trois cent vingt-un (63 279 321) Francs CFA et un délai de quatre (04) mois.

Le Gérant de ladite entreprise est invité à se présenter d'urgence et au plus tard dans les sept (07) jours qui suivent la
diffusion du présent communiqué sous peine d'annulation. à la Division des Marchés Publics de la Communauté
Urbaine de Douala, sise au 279. rue Victoria. Hôtel de Ville de Douala à Bonanjo, pour l'élaboration du contrat
correspondant.

Par ailleurs, les soumissionnaires n'ayant pas été retenus à l'issue de l'évaluation. sont priés de passer retirer leurs
soumissions sous quinzaine, des publication du présent communiqué. Passé ce délai, ces offres seront détruites.

La présente publication tient lieu de 'Main Levée" des cautions de soumission pour les offres non retenues.

DOUALA le 14 Décembre 2016

Le DÉLÉGUÉ DU GOUVERNEMENT

NTONE NTONE DR. Fritz

http://pridesoft.armp.cm/jdm/_lib/file/doc/0903/2016/12/14/CUD/LT_2016_12_14_COMM_AO_86_CUD.pdf
http://www.armp.cm/Details_COM_DEC.php?P1=COMM&P2=1221
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LABORATOIRE NATIONAL DE GÉNIE CIVIL

COMMUNIQUE N°000236/C/LABOGENIE/DAAF/DRHLAJ/SMM DU 12 DEC 2016               PORTANT
PUBLICATION DU RESULTAT DE L’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D’URGENCE

N°0009/AONO/LABOGENIE/DG/CIPM/2016 DU 21/10/2016 RELATIF A L’ACQUISITION D’UN TVLF
COMPLET AU  LABORATOIRE NATIONAL DE GENIE CIVIL (LABOGENIE).

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

Le Directeur Général du Laboratoire National de Génie Civil, communique :

 

Par décision N°000379/D/LABO/DG/DGA/DAAF/DRHLAJ/SMM du 07/12/2016, portant attribution définitive de l’Appel
d’Offres National Ouvert en procédure d’urgence N°0009/AONO/LABOGENIE/DG/CIPM/2016 du 21/10/2016 relatif à 
l’acquisition d’un (01) TVLF COMPLETau LABOGENIE,  Le Groupement ETS BAULOISE  & INTER TRADE
SERVICE (I.T.S) Sarl, ci-après dénommé  a été retenu comme adjudicataire de la Lettre-Commande relative à la
consultation suscitée :

 

Maître
d’Ouvrage

Objet Lieu
d’exécution

Adjudicataire Montant TTC 

(en F CFA)

Délai
d’exécution

 

 

LABOGENIE

 

Acquisition d’un
(01) TVLF

COMPLET au
LABOGENIE

 

 

Yaoundé

 

Le Groupement ETS
BAULOISE  & INTER

TRADE SERVICE (I.T.S)
Sarl 

 B.P 12836  Yaoundé

 

 

29 111 346

 

 

03 mois

 

 

Le Mandataire dudit Groupement est invité à se présenter dès publication du présent communiqué, et au plus tard dans
les sept (07) jours qui suivent, sous peine d’annulation, à la Direction des Affaires Administratives et Financières,
Sous-direction des Ressources Humaines, de la Logistique et des Affaires Juridiques, Service du Matériel et des
Marchés (SMM), sis au rez-de-chaussée Porte R-107, pour l’établissement de la Lettre-Commande correspondante.

Par ailleurs, les soumissionnaires n’ayant pas été sélectionnés sont priés de passer retirer leurs soumissions sous
quinzaine dès publication du présent communiqué. Passé ce délai, leurs offres seront détruites.

YAOUNDE le 12 Décembre 2016

Le DIRECTEUR GÉNÉRAL

NOUANGA PHILIPPE

http://pridesoft.armp.cm/jdm/_lib/file/doc/0903/2016/12/14/LABOGENIE/2016_12_14_C_000236_LABOGENIE.pdf
http://www.armp.cm/Details_COM_DEC.php?P1=COMM&P2=1220
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CAMEROON RADIO AND TELEVISION

COMMUNIQUE N° 00151/CRTV/DG/DAF/SDAG/SM PORTANT PUBLICATION DU RESULTAT DE L'APPEL
D'OFFRES INTERNATIONAL OUVERT N°003/A0I0/CRTV/CIPM/16 POUR LA FOURNITURE DES PIECES DE

RECHANGE POUR LES EMETTEURS FM (NEC, EDDYSTONE, ELECTROSYS, ECRESSO) ET TV (LGT,
CREEM, ELECTROSYS, THOMCAST) DU RESEAU DE DIFFUSION DE LA CRTV EXERCICE 2016

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

  Le Directeur Général de la CRTV Maître d'Ouvrage communique, les Ets NESTER & FILS, B.P. : 11 952 Yaoundé,
sont attributaires du Marché relatif à la fourniture des pièces de rechange pour les émetteurs FM (NEC, EDDYSTONE,
ELECTROSYS, ECRESSO) et TV (LGT, CREEM, ELECTROSYS, THOMCAST) du réseau de diffusion de la CRTV,
pour un montant de FCFA TTC 72 027 000 (Soixante douze millions vingt sept mille francs Toutes Taxes Comprises).

  Le délai d'exécution des prestations objet de ce Marché est de deux (02) mois à compter de la date de notification de
l'ordre de service de commencer les prestations.

  Le Directeur Général desdits Etablissements est invité à se présenter dès diffusion du présent communiqué à la porte
911 du Centre de Production TV de !a CRTV Yaoundé-Mbalia ll pour en recevoir notification.

  Par ailleurs, les soumissionnaires n'ayant pas été retenus sont priés de passer retirer leurs offres sous quinzaine, délai
au-delà duquel celles-ci seront détruites sans qu'il y ait lieu à réclamation.

YAOUNDE le 8 Décembre 2016

Le DIRECTEUR GÉNÉRAL

NDONGO CHARLES

http://pridesoft.armp.cm/jdm/_lib/file/doc/0903/2016/12/14/CRTV/2016_12_14_C_00151_CRTV.pdf
http://www.armp.cm/Details_COM_DEC.php?P1=COMM&P2=1216
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DÉLÉGUÉ RÉGIONAL DU MINMAP DU LITTORAL

COMMUNIQUE N°059 /C/PR/MINMAP/DR-LT/SMI/EEE DU 08/12/16 PORTANT PUBLICATION DES
RÉSULTATS DE L’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCÉDURE D’URGENCE

N°047/AONO/DRMAP-LT/SMI/CRPM-LT/2016, DU 04/11/2016, POUR LES TRAVAUX DE CONSTRUCTION
D’UN CENTRE DE SANTÉ INTÉGRÉ À MBONGO DANS L’ARRONDISSEMENT DE DIZANGUE,

DÉPARTEMENT DE LA SANAGA MARITIME, RÉGION DU LITTORAL FINANCEMENT: DOTATION DE LA
DECENTRALISATION EN INVESTISSEMENT, EXERCICE 2016

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

Le Délégué Régional des Marchés Publics du Littoral, Autorité Contractante, porte à la connaissance du public que :

 Par Décision N°059/D/PR/MINMAP/DR-LT/SMI/EEE/2016 du 08/12/16

L’entreprise dont le nom suit est déclarée attributaire de la Lettre-Commande relative à l’Appel d’Offres susmentionné
pour les montants et délai suivants :

Entreprise Montant TTC lu lors du
dépouillement (FCFA)

Montant TTC corrigé
(FCFA)

Délai (mois)

Ets FABIO, BP 1355 Yaoundé, Tel
699 93 64 74

45 499 814 45 499 814 Quatre (04) mois

Le représentant de ladite entreprise est invité à se présenter à la Délégation Régionale des Marchés Publics du Littoral,
sise à l’immeuble de la Sous-préfecture de Bonanjo, dans un délai de sept (07) jours à compter de la date de publication
du présent communiqué, en vue de la souscription de son projet de Lettre-Commande.

Passé ce délai, l’attribution sera purement et simplement annulée.

NB: Pour avoir accès à la Par Décision N°059/D/PR/MINMAP/DR-LT/SMI/EEE/2016 du 08/12/16. Télécharger la
pièce d'origine

DOUALA le 8 Décembre 2016

Le DÉLÉGUÉ RÉGIONAL

SAÏDOU HAMASSEO 

http://pridesoft.armp.cm/jdm/_lib/file/doc/0903/2016/12/14/DRM_LITTORAL/LT_2016_12_14_COM_059_AO_47_DRMAP.pdf
http://www.armp.cm/Details_COM_DEC.php?P1=COMM&P2=1222
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CAMEROON RADIO AND TELEVISION

DECISION N°01511/CRTV/DG/DAF/SDAG/SM DU 08 DEC 2016 PORTANT ATTRIBUTION DU MARCHE
RELATIF A LA FOURNITURE DES PIECES DE RECHANGE POUR LES EMETTEURS FM (NEC,

EDDYSTONE, ELECTROSYS, ECRESSO) ET TV (LGT, CREEM, ELECTROSYS, THOMCAST) DU RESEAU
DE DIFFUSION DE LA CRTV EXERCICE 2016

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

http://pridesoft.armp.cm/jdm/_lib/file/doc/0903/2016/12/14/CRTV/2016_12_14_D_01511_CRTV.pdf
http://www.armp.cm/Details_COM_DEC.php?P1=DEC-ATTR&P2=698
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LE DIRECTEUR GENERAL,

VU        La Loi N° 87/020 du 17 Décembre 1987 portant création de l'Office de Radiodiffusion Télévision Camerounaise ;

VU       Le Décret N° 88/126 du 25 Janvier 1988 portant organisation et fonctionnement de l'Office de Radiodiffusion
Télévision Camerounaise ;

VU       Le Décret N° 2016/272 du 29 juin 2016 portant nomination du Directeur Général de l'Office de Radiodiffusion
Télévision Camerounaise ;

VU       Le Décret n°2004/275 du 24 septembre 2004 portant Code des Marchés Publics ;

VU       L'Appel d'Offres N°003/A0I0/CRTV/CIPM/16 pour la fourniture des pièces de rechange pour les émetteurs FM
(NEC, EDDYSTONE, ELECTROSYS, ECRESSO) et TV (LGT, CREEM, ELECTROSYS, THOMCAST) du réseau de
diffusion de la CRTV, exercice 2016;

VU       Les instructions du Directeur Général, Maître d'Ouvrage, contenues dans la note
 N°000124/CRTV/C1PM du 15 août 2016 portant proposition d'attribution du Marché relatif à l'Appel d'Offres international
Ouvert N°003/A0I0/CRTV/CIPM/16 pour la fourniture des pièces de rechange pour émetteurs FM (NEC, EDDYSTONE,
ELECTROSYS, ECRESSO) et TV (LGT, SCREEN, ELECTROSYS, THOMCAST) du réseau de diffusion de la CRTV,
exercice 2016;

VU       La Lettre de confirmation de l'offre financière et d'engagement introduite par les Ets NESTER & FILS en date du
15 août 2016 ;

VU Les nécessités de services,

 

DECIDE :

Article 1 :

Les ETS NESTER & FILS, B.P. 11952 Yaoundé, sont attributaires du Marché relatif à la fourniture des pièces de
rechange pour émetteurs FM (NEC, EDDYSTONE, ELECTROSYS, ECRESSO) et TV (LGT, SCREEN, ELECTROSYS,
THOMCAST) du réseau de diffusion de la CRTV, au titre de l'exercice 2016, pour un montant de FCFA TTC 72 027 000
(Soixante douze millions vingt sept mille francs Toutes Taxes Comprises).

Article 2 :

Les prestations, objet du présent Marché seront exécutées dans un délai de deux (02) mois à compter de la date de
notification de l'ordre de service de commencer les prestations.

Article 3 :

Le Directeur desdits Etablissements est invité à se présenter à la porte 911 du Centre de Production TV de la CRTV
Yaoundé-Mballa II pour la souscription de la Lettre-Commande correspondante.

YAOUNDE le 8 Décembre 2016

Le DIRECTEUR GÉNÉRAL

NDONGO CHARLES
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DÉLÉGUÉ RÉGIONAL DU MINMAP DU LITTORAL

DECISION  N°059 /D/PR/MINMAP/DR-LT/SMI/EEE /2016 DU 14/12/2016 PORTANT PUBLICATION DES
RÉSULTATS DE L'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCÉDURE D'URGENCE

N°047/AONO/DRMAP-LT/SMI/CRPM-LT/2016, DU 04/11/2016, POUR LES TRAVAUX DE CONSTRUCTION
D'UN CENTRE DE SANTÉ INTÉGRÉ À MBONGO DANS L'ARRONDISSEMENT DE DIZANGUE,

DÉPARTEMENT DE LA SANAGA MARITIME, RÉGION DU LITTORAL FINANCEMENT: DOTATION DE LA
DECENTRALISATION EN INVESTISSEMENT, EXERCICE 2016 

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

LE DELEGUE REGIONAL DES MARCHES PUBLICS DU LITTORAL, « AUTORITE CONTRACTANTE »

● Vu      la Constitution ;
● Vu      le Décret N°2011/412 du 09 déceMbre 2011 portant réorganisation de la Présidence de la République ;
● Vu      le Décret N°2011/408 du 09 décembre 2011 portant Organisation du Gouvernement ;
● Vu      le Décret N°2012 /075 du 08 mars 201.2 portant Organisation du Ministère Délégué à la Présidence chargé

des Marchés Publics ;
● Vu      le Décret N°2012/074 du 08 mars 2012 portant Création, Organisation et Fonctionnement des Commissions de

Passation des Marchés Publics ;..
● Vu      le Décret N°2012/076 du 08 mars 2012 modifiant et complétant certaines dispositions du Décret N°2001/048

du 23 Février 2001 portant Création, Organisation et Fonctionnement de PARMP ;
● Vu      la Circulaire N°001/CAB/PR du 19 juin 2012 relative à la passation et au contrôle de l'exécution des Marchés

Publics ;
● Vu l'Arrêté N°0175/CAB/PR du 02 Avril 2015 nommant Monsieur SAIDOU RAMASSE° comme Délégué Régional des

Marchés Publics du Littoral ;
● la Décision N°0015/D/MINMAP/SG/DAJ du 25 Février 2013 constatant la composition de la Commission Régionale

de Passation des Marchés du Littoral ;
● Vu        le Décret N°2013/271 du 05 Aout 2013 modifiant et complélant certaines dispositions du décret N°2012/074

du 08 mars 2012 portant création, organisation et Fonctionnement des Commissions de Passation des Marchés
Publics ;

● Considérant le Dotation de la Décentralisation en investissement, Exercice 2016;
● Considérant l'Appel d'Offres National Ouvert N°047/A0NO/DRMAP-LT/SMI/CRPM-LT/201 6, du 04/11/2016, pour les

travaux de construction d'un Centre de Santé Intégré à MBONGO dans l'Arrondissement de DIZANGUE,
Département de la Sanaga Maritime, Région du Littoral;

● Considérant le Procès-Verbal N°97 du 30 Novembre 2016, de la Commission Régionale de Passation des Marchés
du Littoral, portant attribution du projet susmentionné ;

● Considérant le Rapport du 30 Novembre 2016, de la Sous-Commission d'Analyse des Offres, y relatif
● Vu la lettre de proposition d'attribution. N°536/219/L/CRPM/LT du 2 Décembre 2016, du Président de la Commission

Régionale de Passation des Marchés du Littoral.

DECIDE :

Article 1 : L'entreprise FABIO, BP 1355 Yaoundé, Tel 699 93 64 74, est déclarée adjudicataire de la Lettre-Commande
relative à l'Appel d'Offres National sus-rappelé, pour un montant TTC de: 45 449 814 FCFA et un délai de Quatre (04)
mois.

Article 2 :  Le représentant de la société adjudicataire est prié de se présenter à la Délégation Régionale des Marchés
Publics du Littoral, sise à l'immeuble de la Sous-préfecture de Bonanjo dès publication de la présente décision, dans un
délai maximal de sept (07) jours, pour suite de la procédure. Passé ce délai, l'Autorité Contractante se réserve le droit
d'annuler la présente attribution.

Article 3 : La présente décision sera enregistrée et publiée partout où besoin sera. /-

http://pridesoft.armp.cm/jdm/_lib/file/doc/0903/2016/12/14/DRM_LITTORAL/LT_2016_12_14_COM_59_AO_47_DRMAP.pdf
http://www.armp.cm/Details_COM_DEC.php?P1=DEC-ATTR&P2=703
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DOUALA le 8 Décembre 2016

Le DÉLÉGUÉ RÉGIONAL

SAÏDOU HAMASSEO 
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COMMUNAUTÉ URBAINE DE DOUALA

DECISION N° _______ /D/CUID/SG/DIVMAP/2016 PORTANT ANNULATION DE L'APPEL D'OFFRES
NATIONAL OUVERT. N° 59/A0NO/CUD/CIPM/2016 DU 30 JUIN 2016 RELATIF AUX TRAVAUX

D'AMENAGEMENT EN PAVES DE CERTAINES VOIRIES DE LA VILLE DE DOUALA

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

http://pridesoft.armp.cm/jdm/_lib/file/doc/0903/2016/12/14/CUD/LT_2016_12_14_DEC_AO_59_CUD.pdf
http://www.armp.cm/Details_COM_DEC.php?P1=DEC-ANN&P2=33
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Le Délégué du Gouvernement auprès de la Communauté Urbaine de Douala, Autorité Contractante,

● Vu        la Constitution ;
● Vu        le Décret n° 87/1366 du 24 septembre 1987 portant création de la Communauté Urbaine de Douala ;
● Vu        le Décret n° 2009/ 055 du 06 février 2009 portant nomination de Monsieur NTONE NTONE Fritz Délégué du

Gouvernement auprès de la Communauté Urbaine de Douala ;
● Vu      le Décret n° 2012/074 du 08 mars 2012 portant création, organisation et fonctionnement des Commissions

des Marchés Publics modifié et complété par le Décret n° 2013/271 du 05 août 2013 ;
● Vu      le Décret n° 2001/048 du 23 février 2001 portant organisation et fonctionnement de l'Agence de Régulation

des Marchés Publics (et ses différents textes d'application) modifié et complété par le Décret n° 2012/076 du 08
mars 2012

● Vu      l'Arrêté n° 005/A/MINMAP/SG/DAJ du 20 mars 2012 portant création des commissions internes de passation
des marchés auprès de certaines collectivités territoriales décentralisées ;

● Vu      la Circulaire n° 001/CAB/PR du 19 juin 2012 relative à la passation et au contrôle de l'exécution des marchés
publics ;

● Vu        le Dossier d'Appel d'Offres N° 59/A0NO/CUD/CIPM/2016 DU 30 JUIN 2016 relatif aux travaux
d'aménagement en paves de certaines voiries de la ville de douala;

● Vu      la demande d'annulation n°17541/CUD/SG/CIPM/DIVMAP/SPMP/2016 du 22/09/2016 du Dossier d'Appel
d'Offres N° 59/A0NO/CUD/CIPM/2016 du 30 JUIN 2016 relatif aux travaux d'aménagement en paves de certaines
voiries de la Ville de Douala ;

● Vu        l'autorisation d'annulation n°007464/L/PR/MINMAP/SG/DGMI/DMTR/CE4 du 18 octobre 2016 de l'Appel
d'Offres N° 59/A0NO/CUD/CIPM/2016 du 30 JUIN 2016 relatif aux travaux d'aménagement en paves de certaines
voiries de la Ville de Douala ;

● Vu        la Publication d'annulation de l'Appel d'Offres n°59/A0NO/CUD/CIPM/2016 du 29 Novembre 2016 ;

DECIDE:

 

Article 1er: l'Appel d'Offres susmentionné est annulé,

 

Article 2 : Les soumissionnaires sont invités à passer retirer leurs offres dans un délai maximal de quinze (15) jours à la
Division des Marché Publics de la Communauté Urbaine de Douala. Passé ce délai, ces offres seront purement et
simplement détruites,

 

Article 3: La présente décision tient lieu de la main levée de la caution de soumission pour ledit soumissionnaire.

 

Article 4 : La présente décision sera enregistrée et publiée partout où besoin sera. /-

 

DOUALA le 14 Décembre 2016

Le DÉLÉGUÉ DU GOUVERNEMENT

NTONE NTONE DR. Fritz
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LABORATOIRE NATIONAL DE GÉNIE CIVIL

COMMUNIQUE N°000239/C/LABOGENIE/DAAF/DRHLAJ/SMM PORTANT RECTIFICATION DE L’AVIS
D’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCÉDURE D’URGENCE

N°0004/AONO/LABOGENIE/DG/CIPM/2016 DU 25/11/2016  POUR L’EXÉCUTION DES TRAVAUX DE
RÉHABILITATION DE LA DÉLÉGATION RÉGIONALE DU LITTORAL ET DES ANNEXES DU NORD, DE

L’OUEST ET DU SUD OUEST DU LABOGENIE EN QUATRE (04) LOTS INDÉPENDANTS. LE DIRECTEUR
GÉNÉRAL DU LABORATOIRE NATIONAL DE GÉNIE CIVIL, COMMUNIQUE : EST RECTIFIÉ, L’AVIS

D’APPEL D’OFFRES SUS MENTIONNÉ, SUIVANT LE TABLEAU CI-DESSOUS :

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1 Financement

Au lieu de ...

Les prestations, objet du présent appel d’offres sont financées par le budget –Programme du LABOGENIE -
Exercice 2016.

Lire plutot 

Les prestations, objet du présent appel d’offres sont financées par le budget –Programme du LABOGENIE -
Exercice 2016.

Les coûts prévisionnels pour la réalisation de ces travaux après les études préalables s’élèvent à :

LOT 1 : 50 000 000 F CFA TTC

Lot 2 : 30 000 000 F CFA TTC

Lot 3 : 30 000 000 F CFA TTC

Lot 4 : 30 000 000 F CFA TTC

http://pridesoft.armp.cm/jdm/_lib/file/doc/0903/2016/12/14/LABOGENIE/2016_12_14_ADD_001_C_000239_LABOGENIE(1).pdf
http://www.armp.cm/Details_Additif.php.php?P1=ADDITIF&P2=159
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2 Critères d'évaluation

Au lieu de ...

L'évaluation des Offres se fera au triple plan administratif, technique, et financier selon des critères éliminatoires, et
selon les critères essentiels suivant le système de notation par points, en combinaison pondérée des notes
technique et financière.

Les offres techniques seront évaluées sur la base des critères et sous critères définis dans le Règlement Particulier
de l’Appel d’Offres (RPAO).

1.            Critères éliminatoires

Les critères éliminatoires du présent Appel d’Offres sont les suivants  pour les quatre lots:

● Absence d’une pièce administrative ;
● Fausse déclaration ou pièce falsifiée ;
● Non-conformité aux spécifications techniques du CCTP ;
● Non inscription du conducteur des travaux à l’Ordre National des Ingénieurs de Génie Civil (ONICG) ;
● Note technique inférieure à soixante-dix pour cent (70%) de Oui ;
● Omission dans l’Offre financière d’un prix unitaire quantifié ;
●  Absence d’un sous-détail de prix ;
● Non satisfaction d’au moins 70% des critères essentiels par le Mandataire en cas de groupement.          

Critères essentiels

 2.         Critères essentiels

Les critères relatifs à la qualification des candidats porteront à titre indicatif sur:

● Situation financière ;
● Expérience ;
● Références ;
● Méthodologie ;
● Personnels ;
● Matériels.

Une entreprise sera qualifiée techniquement si elle obtient au moins 70 points sur 100.
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2 Critères d'évaluation

Lire plutot 

 

L'évaluation des Offres se fera au triple plan administratif, technique, et financier selon des critères éliminatoires, et
selon les critères essentiels suivant le système de notation binaire, en combinaison pondérée des notes technique
et financière.

Les offres techniques seront évaluées sur la base des critères et sous critères définis dans le Règlement Particulier
de l’Appel d’Offres (RPAO).

1.            Critères éliminatoires

Les critères éliminatoires du présent Appel d’Offres sont les suivants  pour les quatre lots:

● Absence d’une pièce administrative ;
● Fausse déclaration ou pièce falsifiée ;
● Non-conformité aux spécifications techniques du CCTP ;
● Non inscription du conducteur des travaux à l’Ordre National des Ingénieurs de Génie Civil (ONICG) ;
● Note technique inférieure à soixante-dix pour cent (70%) de Oui ;
● Omission dans l’Offre financière d’un prix unitaire quantifié ;
●  Absence d’un sous-détail de prix ;
● Non satisfaction d’au moins 70% des critères essentiels par le Mandataire en cas de groupement.          

Critères essentiels

 2.         Critères essentiels

Les critères relatifs à la qualification des candidats porteront à titre indicatif sur:

● Situation financière ;
● Expérience ;
● Références ;
● Méthodologie ;
● Personnels ;
● Matériels.

 

Une entreprise sera qualifiée techniquement si elle obtient au moins 70 % de OUI.

 

YAOUNDE le 9 Décembre 2016

Le DIRECTEUR GÉNÉRAL

VERNET Guy
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LABORATOIRE NATIONAL DE GÉNIE CIVIL

COMMUNIQUE N°000239/C/LABOGENIE/DAAF/DRHLAJ/SMM PORTANT RECTIFICATION DE L’AVIS
D’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCÉDURE D’URGENCE

N°0004/AONO/LABOGENIE/DG/CIPM/2016 DU 25/11/2016 POUR L’EXÉCUTION DES TRAVAUX DE
RÉHABILITATION DE LA DÉLÉGATION RÉGIONALE DU LITTORAL ET DES ANNEXES DU NORD, DE

L’OUEST ET DU SUD OUEST DU LABOGENIE EN QUATRE (04) LOTS INDÉPENDANTS. LE DIRECTEUR
GÉNÉRAL DU LABORATOIRE NATIONAL DE GÉNIE CIVIL, COMMUNIQUE : EST RECTIFIÉ, L’AVIS

D’APPEL D’OFFRES SUS MENTIONNÉ, SUIVANT LE TABLEAU CI-DESSOUS :

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1 Financement

Au lieu de ...

The works object of this Invitation to tender are financed by the programm- budget of the LABOGNIE- Financial year
2016.

Lire plutot 

The works object of this Invitation to tender are financed by the programm- budget of the LABOGENIE- Financial
year 2016.

The estimated cost of the operation at the end of preliminary studies is :

 LOT 1 : F CFA 50 000 000 TTC

 Lot 2 : F CFA 30 000 000 TTC

 Lot 3 : F CFA 30 000 000 TTC

 Lot 4 : F CFA 30 000 000 TTC

http://pridesoft.armp.cm/jdm/_lib/file/doc/0903/2016/12/14/LABOGENIE/2016_12_14_ADD_001_C_000239_LABOGENIE.pdf
http://www.armp.cm/Details_Additif.php.php?P1=ADDITIF&P2=158
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2 Critères d'évaluation

Au lieu de ...

The evaluation of bids shall take place three time. The administrative, technical and financial offers according to the
eliminatory and essential criteria following the rating system per points, in accumulate combination of technical and
financial rating.

Technical proposals will be evaluated (100) hundred points on the basis of criteria and sub criteria defined in the
Supplementary Regulations of the Bidding (RPAO).

 1. Elimination Criteria

The qualifying criteria for this tender are:

- Incomplete administrative file;

- False declaration or forged;

- Failure to meet major technical specifications (CCTP);

- Lack of a quantified unit price;

- Non-compliance submission template;

- Technical rate less than seventy percent (70%) of Yes over one hundred (100);

- Absence of quantified unit price in the financial file;

- Absence of detail unit price.

2. Essentialcriteria

The criteria for the qualification of candidates will indication on:

- Financial Position;

- Experience;

- Personels;

- Materials.

An enterprise is technically qualified if its has at least 70 points on 100.
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2 Critères d'évaluation

Lire plutot 

The evaluation of bids shall take place three times. The administrative, technical and financial offers according to the
eliminatory and essential criteria following the rating system Yes/No , in accumulate combination of technical and
financial rating.

Technical proposals will be evaluated on the basis of criteria and sub criteria defined in the Supplementary
Regulations of the Bidding (RPAO).

1. Elimination Criteria

The qualifying criteria for this tender are:

 - Incomplete administrative file;

 - False declaration or forged;

 - Failure to meet major technical specifications (CCTP);

 - Lack of a quantified unit price;

 - Non-compliance submission template;

 - Technical rate less than seventy percent (70%) of Yes over one hundred (100);

 - Absence of quantified unit price in the financial file;

 - Absence of detail unit price.

 

2. Essential criteria

 The criteria for the qualification of candidates will indication on:

 - Financial Position;

 - Experience;

 - Personels;

 - Materials.

An enterprise is technically qualified if its has at least seventy percent (70%) of Yes over one hundred (100);
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YAOUNDE le 9 Décembre 2016

Le DIRECTEUR GÉNÉRAL

VERNET Guy
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UPPER NUN VALLEY DEVELOPMENT AUTHORITY

 RESCHEDULING OFTHE DATE OF THE ADMISSIBILITY AND THE OPENING OF SOME BIDS.WITHIN THE
CONTEXT OFBETTER EXECUTION OFSOME PROJECTS FOR THE PUBLIC INVESTMENT BUDGET(PIB)

MINADER 2016.IT AM BY THIS CORRESPONDENCE INFORMING YOU THAT, DUE TO SOME
UNFORESEEN CIRCUMSTANCES(CONFERENCE ON PROJECTSPROGRAMMING2017 AND THE

PREPARATION OFTHE EXTRAORDINARY SESSION OF THE BOARD OFDIRECTORS), THE DATE OF THE
ADMISSIBILITY AND THE OPENING OF BIDS CONCERNING THE OPEN NATIONAL INVITATION TO

TENDER N"07/ONIT/MINADER/UNVDA/ITB/PIB/2016 OF 11/11/2016 FOR THE REHABILITATION OF WATER
DISTRIBUTORS IN UNVDA FARM LAND AND THE OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER

N"08/ONIT/MINADER/UNVDA/ ITB/PIB/2016OF 11/11/2016 FOR THE REHABILITATION OF CULVERT
CROSSINGS IN UNVDA FARMLAND) HAS BEEN RESCHEDULED TO TAKE PLACE ON THURSDAY 15,
2016 ON THE SAME TIMES. I REGRET THE INCONVENIENCES CAUSED BY THIS POSTPONEMENT.

ACCEPT MY BEST REGARDS.

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1 Remises des offres

Au lieu de ...

Chaque offre rédigée en français ou en anglais en sept (07) exemplaires dont un (01) original et six (06) copies,
devra parvenir sous pli fermé à L'UNVDA NDOP, au secrétariat plus tard le 12/12/2016 à 10 heures  précises et
devra porter la mention suivante:

 AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT

 N° 07/ONIT/MINADER/UNVDA/ITB/BIP/2016  DU 11/11/2016 POUR L'ENTRETIEN DES DISTRIBUTEURS
D'EAU DANS LES RIZIERES DE L'UNVDA NDOP.

 «A N'OUVRIR QU'EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT»

Lire plutot 

Chaque offre rédigée en français ou en anglais en sept (07) exemplaires dont un (01) original et six (06) copies,
devra parvenir sous pli fermé à L'UNVDA NDOP, au secrétariat plus tard le 15/12/2016 à 10 heures  précises et
devra porter la mention suivante:

 AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT

 N° 07/ONIT/MINADER/UNVDA/ITB/BIP/2016  DU 11/11/2016 POUR L'ENTRETIEN DES DISTRIBUTEURS
D'EAU DANS LES RIZIERES DE L'UNVDA NDOP.

 «A N'OUVRIR QU'EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT»

2 Ouverture des Plis

Au lieu de ...

L'ouverture des plis se fera en un temps. L'ouverture des pièces administratives, des offres techniques et financières
aura lieu le 12/12/2016 à 11 heures locale, dans la salle de conférence de L'UNVDA Ndop par la Commission de
Passation des Marchés de L'UNVDA Ndop siégeant en présence des soumissionnaires ou de leurs représentants
dûment mandatés et ayant une parfaite connaissance du dossier.

 

http://pridesoft.armp.cm/jdm/_lib/file/doc/0903/2016/12/14/UNVDA/img0632.pdf
http://www.armp.cm/Details_Additif.php.php?P1=ADDITIF&P2=160
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2 Ouverture des Plis

Lire plutot 

 

L'ouverture des plis se fera en un temps. L'ouverture des pièces administratives, des offres techniques et financières
aura lieu le 15/12/2016 à 11 heures locale, dans la salle de conférence de L'UNVDA Ndop par la Commission de
Passation des Marchés de L'UNVDA Ndop siégeant en présence des soumissionnaires ou de leurs représentants
dûment mandatés et ayant une parfaite connaissance du dossier.

 

BAMENDA le 9 Décembre 2016

Le DIRECTEUR GÉNÉRAL

CHIN RICHARD WIRNKAR
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UPPER NUN VALLEY DEVELOPMENT AUTHORITY

 RESCHEDULING OF THE DATE OF THE ADMISSIBILITY AND THE OPENING OF SOME BIDS. WITHIN THE
CONTEXT OF BETTER EXECUTION OF SOME PROJECTS FOR THE PUBLIC INVESTMENT BUDGET (PIB)

MINADER 2016.IT AM BY THIS CORRESPONDENCE INFORMING YOU THAT, DUE TO SOME
UNFORESEEN CIRCUMSTANCES (CONFERENCE ON PROJECTS PROGRAMMING 2017 AND THE

PREPARATION OF THE EXTRAORDINARY SESSION OFTHE BOARD OF DIRECTORS), THE DATE OF THE
ADMISSIBILITY AND THE OPENING OF BIDS CONCERNING THE OPEN NATIONAL INVITATION TO
TENDER N° 07/ONIT/MINADER/UNVDA/ITB/PIB/2016 OF 11/11/2016 FOR THE REHABILITATION OF

WATER DISTRIBUTORS IN UNVDA FARM LAND AND THE OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER N°
08/ONIT/MINADER/UNVDA/ ITB/PIB/2016OF 11/11/2016 FOR THE REHABILITATION OF CULVERT

CROSSINGS IN UNVDA FARMLAND)  HAS BEEN RESCHEDULED TO TAKE PLACE ON THURSDAY 15,
2016  SAME TIME.

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1 Remises des offres

Au lieu de ...

Each bid drafted in English or French in seven (7) copies comprising the original copy and six (6) copies labeled as
such and sealed, must reach the UNVDA Ndop, General Secretariat not later than 12/12/2016 at 10:00a.m, and
shall be labeled as follows:

 OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER

 N° 08/ONIT/MINADER/UNVDA/ITB/PIB/2016 OF 11/11/2016 FOR THEREHABILITATION OF CULVERT
CROSSINGS IN UNVDA FARMLAND 

"TO BE OPENED ONLY DURING THE TENDER OPENING SESSION" 

The external envelope should not carry any mark that can lead to the identification of the bidder.

Lire plutot 

Each bid drafted in English or French in seven (7) copies comprising the original copy and six (6) copies labeled as
such and sealed, must reach the UNVDA Ndop, General Secretariat not later than 15/12/2016 at 10:00a.m, and
shall be labeled as follows:

 OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER

 N° 08/ONIT/MINADER/UNVDA/ITB/PIB/2016 OF 11/11/2016 FOR THEREHABILITATION OF CULVERT
CROSSINGS IN UNVDA FARMLAND 

"TO BE OPENED ONLY DURING THE TENDER OPENING SESSION" 

The external envelope should not carry any mark that can lead to the identification of the bidder.

http://pridesoft.armp.cm/jdm/_lib/file/doc/0903/2016/12/14/UNVDA/img0632(1).pdf
http://www.armp.cm/Details_Additif.php.php?P1=ADDITIF&P2=161
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2 Ouverture des Plis

Au lieu de ...

The opening of the bids will be in a single phase. This will Include the opening of administrative, technical and
financial documents which shall take place on 12/12/2016 at 11:00 a.m,  local time In the Conference Hall of the
UNVDA. Only bidders or their duly authorized representatives who have a perfect knowledge of the documents may
attend the opening session.

Lire plutot 

The opening of the bids will be in a single phase. This will Include the opening of administrative, technical and
financial documents which shall take place on 15/12/2016 at 11:00 a.m,  local time In the Conference Hall of the
UNVDA. Only bidders or their duly authorized representatives who have a perfect knowledge of the documents may
attend the opening session.

BAMENDA le 9 Décembre 2016

Le DIRECTEUR GÉNÉRAL

CHIN RICHARD WIRNKAR






